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VOIET
Ljubljana - nedelja. 21. oktobra 1962 - Cena 30 din - Leto XVII

Izdaja tiskovni svet »Polet*
— uieja uredniški odbof •“* 
Slavni urednik Franček Mirtič
— Odgovorni urednik Vlado 
Žlajpah — Rokopisov ne vra
čamo — liji ti^%e »Ljud
ska praviA 
Urednišlv/:|* Ljufi 
kar jeva #/!■ up 
šičeva
dal 277 -IB čefl 
600 11-5-876 — Telefoni: ured
ništvo 20-840. 20-170, 20-171, 
20-172 20-173 — Uprava:
22-108 mt 6. 21-281 — Letna 
naročnina 1600 din, polletna 

600 din.

II. ZVEZNA LIGA

OLIMPIJA
premagala Trešnjevko

ZAHODNA SKUPINA:
Lokomotiva : Split 1:1 (0:1), Čelik : Rudar 

2:0 (1:0), Olimpija : Trešnjevka 2:0 (1:0), Kar- 
iovcio : Slavonija 2:2 (2:0), Istra : Maribor 2:0 
(0:0), Šibenik : Famos 4:0 (3:0), Borac : Borovo 
1:1 (1:1), BSK : Varteks 1:0 (1:0).

VZHODNA SKUPINA:
Radnički (B) : Željezničar 2:2 (0:0), Ruduc- 

nost: Priština 5:3 (5:0), Srem : Mačva 1:0 (1:0), 
Subotica : Jedinstvo 4:1 (3:0), Radnički (K) : 
Rudar 2:2) (0:1), Vardhr : Spartak 2:0 (1:0), 
Borac : Proleter 1:1 (1:1), Sutjeska : Bačka 3:0.

HUDA NESREČA
NAŠIH ŠPORTNIKOV

V avtomobilski nesreči so izgubili življenje: 
nogometaši Bruno Belin, Čeda Lazarevič in 
Vladimir Josipovič ter bivši plavalni reprezen

tant Boris Škanata
BEOGRAD, 21. oktobra. Sinoči 

Okrog 21. ure so se na avtomobilski 
cesti Beograd—Zagreb smrtno po
nesrečili štirje odlični jugoslovan
ski športniki, ki so v preteklosti 
zastopali našo državo na mnogih 
niednarodnih tekmah. Nesreča se je 
zgodila na 25. kilometru avtomobil
ske ceste Beograd—Zagreb. Do ne
sreče je prišlo v trenutku, ko je 
Boris Skanata, z avtomobilom 
znamke DKW Junior, skušal prehi
teti kamion s prikolico. Škanata je 
drvel z veliko hitrostjo in se z le
vim delom svojega avtomobila za
letel v tovorni avtomobil, ki je pri
hajal iz Beograda. Vsi štirje so bili 
hirtvi v trenutku, samo Vujiča Ra
dosavljevič je po čudežnem naključ
ju preživel katastrofo. Petorica ime
novanih športnikov je bila včeraj 
Popoldne na neki prijateljski tekmi 
v Rumi. Člani Sekretariata za no
tranje zadeve iz Sremske Mitroviče 
50 ugotovili, da je nesrečo zakrivil 
Pokojni Škanata, ki je v veliki hi
trosti prehiteval kamion s prikoli- 
co> ne da bi se prepričal o tem, da 
prihaja nasproti težak tovornjak.

BRUNO BELIN in CEDA LAZA
REVIČ sta bila člana beograjskega 
partizana. Belin je nastopil za Par
tizan 463-krat, za barve Jugoslavi

je pa 25-krat. Ceda Lazarevič je 
oblekel 302-krat dres Partizana. Oba 
sta bila izredno disciplinirana nogo
metaša in vselej vzor ostalim igral
cem. Njuna motala in borbenost sta 
bili izredni. Ko sta zaključila svoje

aktivno udejstvovanje, sta se posve
tila trenerskemu poklicu. Belin je 
treniral mladince, Lazarevič pa pio
nirje Partizana.

VLADIMIR JOSIPOVIČ je 10 let 
nastopal v moštvu Radničkega. Tudi 
on se je posvetil trenerskemu po
klicu in svoje bogate izkušnje po
sredoval najmlajši generaciji nogo
metnega kluba »Grafičar«.

Dolgoletni plavalni rekord.er in 
reprezentant BORIS ŠKANATA se 
je povsem posvetil vzgoji mladih 
plavalcev in vaterpolistov Parti
zana.

Nedeljski
intervju

Zmaga, ki se 
ne pozabi
Nogometaši ljubljanske 

Olimpije so danes premagali 
kandidata za vstop v I. zvez- 
nP ligo Trešnjevko iz Zagreba, 
ki vse do danes ni doživela v 
letošnjem tekmovanju nobene
ga poraza. Ob tem uspehu 
smo najprej ustavili tehnične
ga direktorja Olimpije Elzner- 
ia, ki nam je takole pripo
vedoval:

— Kaže, da moje napovedi 
niso bile preveč optimistične. 
Obrnilo se je na bolje in pri
šlo nam je prav, da smo imeli 
štirinajst dni počitka. Bilj 
smo fizično dobro pripravlje
ni, saj sem ves ta čas treni
ral petkrat na teden. Vnaprej 
smo vedeli, da bo igra lepa 
ker je Trešnjevka nasprotnik', 
ki ve, kaj je nogomet. Dve 
točki, ki smo jih osvojili da
nes pa sta seveda zlata vred
ni in bosta najbrž vplivali tu
ni na nadaljnjo volio naših 
nogometašev v prihodnjih tek. 
maih.

Inž. Pažin, trener Trešnjev- 
Ke nam je takole odgovoril:
, — Ljubljanskim nogometa- 

3e treba čestitati. Igrali 
° brez napake. Imajo odlič

nega vratarja in odlični krili.
Imnva zmaga je popolnoma 

zaslužena.
ir.,., lijak. eden najboljših 
nie cev tel{me je vesel današ- 
ien ? usPeha in precej razbur-

n takole odgovarjal: 
t«i,„,Gotovo je to najboljša

kar jih i® °digrii,a
rili pl a v letošnji sezoni. Bo- 

am° se vsi od prvega do 
nn jlega in rezultat te borbe- 
nad- Sta dve todkl’ je zmaga 
knioi najboljšim nogometnim 
II , iv°m v zahodni skupini 
ve/f^ne lige. Zmage sem se- 
_ ? vesel, z menoj vred pa 
m 0 vam lahko zatrdim, vsi

011 soigralci.

Oblak, katerega vidimo na sliki, kako sc med klobčičem nasprot
nikovih branilcev bori z žogo, je po daljšem času spet nastopil 
v enajstorici Olimpije. Pokazal je svoje stare lastnosti — veliko 
borbenost in dober občutek pred nasprotnikovim golom. Bil je 
strelec prvega gola, poleg tega pa je bila prav zaradi njegovega 
prodora pred vrata Trešnjevke dosojena enajstmetrovka, iz katere 

je Klančišar dosegel še drugi gol.

Odlična vožnja 
Valenčiča

Beograd, 21. oktobra — V 
zadnji kolesarski dirki, ki je 
bila danes v počastitev osvobo
ditve Beograda, je zmagal član 
ljubljanskega Roga Rudi Valen
čič. Kolesarji so nastopili na 130 
kilometrov dolgi poti Beograd— 
Belosavci in nazaj. Zmagal je 
Valenčič pred Ukmarjem, Ziv- 
kovičem itd. Nastopilo je 39 ko
lesarjev. Zanimivo je, da sta od
stopila Šebenik in Bajlo, ker sta 
s svojim taktiziranjem — po
ravnavala sta medsebojne obra
čune na račun državnega prven
stva — toliko zaostala, da sta 
končno ugotovila, da je najbolje, 
'da odstopita. To je prav gotovo 
nešportno in zasluži grajo. •

* t
Diskriminacija

Vse bolj pogosto vznemirjajo svetovno javnost različne
4 oblike hladna vojne. Zdaj zastrupljajo ozračje atomske bom-
5 be, zdaj izbruhne spopad na mejah te ali one države, zato 
^ da bi lahko v naslednjem trenutku posredovala tretja sila.
J Z eno besedo, vse te večje ali manjše katastrofe in peripe-

• Uje vzbujajo vtis, kot da smo na tem planetu, ki mu pra- 
' vimo Zemlja, ljudje samo za to, da delamo drug drugemu 
'hudo...

Šport druži narode! Tako trdijo športniki sami, in tudi 
a pametni državniki, ki mislijo nekoliko več kot od nosa do 
4 ust. Velike športne manifestacije so balzam na rane razrva- 
4 nega in razkosanega sveta. Olimpijske igre, svetovna prven- 
£ stva in medkontinentalna tekmovanja preraščajo okvir poj- 
4 ma športne dejavnosti in oblikujejo prvo stopnjo svetovne 
£ diplomacije. Kdor misli drugače, je zagovornik pogubne in 
J odvratne diskriminacije!
4 Te dni je razburila našo javnost odločitev filipinske 
^ vlade, da naši košarkarji ne bodo dobili vstopnih viz za Ma-
* nilo, kjer bo v decembru svetovno prvenstvo. Torej, spet 
4 diskriminacija, ki vpije v nebo! Chamonizu in Coloradu 
^Springsu se je pridružila še Manila. Le kaj si misli pred- 
%,sednik filipinske republike, ki tako ukrepa? Če se na ta na- 
4 čin bori za »varnost« svoje države in tako skuša kompromi- 
t tirati miroljubno in neblokovsko Jugoslavijo, naj ve, da je 
a zalučal bumerang, ki bo zadel njega samega! Danes je sve- 
4 tovna javnost ogorčena in gospod Macapagala je v zmoti, če 
J misli, da ga bodo zaradi tega »junaškega« dejanja uvrstili 
% v muzej voščenih lutk v Londonu. Državniki njegovega slo-
♦ vesa so bili in bodo tarča, kamor so in bodo metali pošteni 
£ zemljani svoja ostro nabrušena kopja!
4 In kaj bo storila FIBA, mednarodna košarkarska fede- 
4 racija? Slišali smo, da bo odločno posredovala, saj je zagro- 
} žila organizatorjem na. Filipinih, da bo najmanj, kar bo 
4 storila, odvzela uradni status svetovnega prvenstva. To bi 
4 pomenilo, da bi kljub temu prišlo do lega svetovnega ko- 
$ šarkarskega zbora, le da ne bi priznali uradne razvrstitve 
4 na končni prvenstveni lestvici sodelujočih narodov. Mnenja 
4 smo, da je to premalo. Edino pravilno bi bilo mnenje in 
2 sklep generalnega sekretarja g. Jonesa, ki je zagrozil, da bo 
%v tem trenutku, če Jugoslavija ne bi smela sodelovati, od- 
4 ločno ukrepal in prepovedal letošnje svetovno prvenstvo na 
4 Filipinih.
4 Čas bi bil, da mednarodne športne organizacije zagoto- 
4vijo za svoje nastope in svetovne športne manifestacije 
J takšne kraje, kjer bodo lahko sodelovali vsi z vseh konti- 
4nentov. ne oziraje se na notranje državne ureditve in osebna 
4 prepričanja. Če tega ne zmorejo, pa nič! Diskriminacij v 
a, vseh mogočih oblikah je danes preveč, zato se moramo od- 
4 ločno boriti proti ustvarjanju športnih zločinov!

I Marjan Lipar
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KONČANO JE SVETOVNO PRVENSTVO V STRELJANJU

Naši letos slabši
Najuspešnejši so bili sovjetski strelci, ki so osvo
jili 22 zlatih, 11 srebrnih in 4 bronaste medalje; ZDA 
7 zlatih, 13 srebrnih in 10 bronastih; Švica 2, 5, 5 - 
Najboljši posameznik je bil Američan Gary Ander
son s 4 zlatimi kolajnami in 3 svetovnimi rekordi - 

Od naših je bila najboljša Heroldova.

KAIRO, 21. oktobra — Zadnjega dne svetovnega prven
stva je bilo na sporedu samo ponovno tekmovanje prvih 
dveh v streljanju na glinaste golobe. Kajti Zimenko (SZ) 
in Karin Sin (Indija) sta v petek nastreljala enako število 
zadetkov — 295. Tokrat je bil boljši sovjetski strelec, ki je 
od 100 možnih nastreljai 98, medtem ko je Indijec zadel 
samo 96. Tretje mesto v tej disciplini je pripadlo Marschi- 
derju (NDR) — 294.

Sovjetski strelci so dosegli 
izreden uspeh v streljanju na

Zvezna boksarska liga?
BEOGRAD, 21. okt. — Izvrš

ni odbor Boksarske zveze Jugo
slavije bo na letni konferenci 
BZJ, ki bo decembra v Beogra
du, predlagal ustanovitev enotne 
zvezne boksarske lige, v kateri 
bi sodelovalo osem najboljših 
klubov iz Jugoslavije.

Po predlogu, ki ga je sprejel 
Izvršni odbor, bi v tej boksar
ski ligi tekmovalo pet klubov iz 
Kvalitetne boksarske lige Srbi
je, prvak Hrvatske, ostala dva 
člana pa bi izšla iz dveh kvali
fikacijskih skupin, v katerih bi 
sodelovalo sedem klubov iz Sr
bije, trije iz Hrvatske in po dva 
iz Slovenije in BiH.

»jelena v teku«. Zmagali so 
ekipno z 880 zadetki, pred ZDA 
859 in Finsko 811. Med posamez
niki je bil najboljši Zakurenov 
(SZ) — 223.

Ekipa SZ je zmagala tudi v 
ekipni konkurenci v streljanju 
s pištolami na silhuete. Dosegla 
je 2333 zadetkov. Druga je bila 
ekipa ZDA 2327, tretja pa Ita
lija 2.312. V konkurenci posa
meznikov je zmagal Zabelin 
(SZ) 589, pred Bucalovim (SZ) 
588 in McNallyjem (ZDA) 588. 
V žehski konkurenci: 1. Tiagni 
(SZ) 583, 2. Julina (SZ) 579, 3, 
Schlenitzauer (ZDA) 550.

V streljanju z vojaško puško 
je zmagal Finec Janhonen — 
537, drugi je bil Američan 
Wright — 537, tretji pa Jakon- 
suk (SZ) — 536. Naši strelci so 
se odrezali zelo slabo. Grozda- 
novič je bil šele petnajsti 521, 
Vrbinc osemnajsti 519, Anic de
vetnajsti 519 in Mikolič triin
dvajseti — 513. Jugoslovanska 
reprezentanca je bila letos šele 
peta. Prvi so sovjetski strelci 
s 2125 krogi.

PRVENSTVO LRS V DVIGANJU UTEŽI

Rojc 322,5, Mahnič 317,5
Ljubljana, 21. oktobra. — Da

nes je bilo v Zg. Šiški I. kolo 
ekipnega prvenstva LRS v dvi
ganju uteži. Pomerili so se: Li- 
toslr jj, Lmbljana II. in Parti- 
zan-Rudar (Velenje). Litostroj- 
čani so poželi pomembno zma
go. Svojega najhujšega nasprot
nika. drugo eKipo ' jubljane, so 
premagali šele v zadnjih dvigih. 
Najboljša na troboju sta bila 
Ro j c (Lit) in Mahnič (Lj. II). 
oba z novima osebnima rekor
doma. Rezultati: 1. Litostroj
1.293,4 kg (Rojc 322,5, Hodnik

iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiin

V prihodnji
števil!«: Kakšna bo Planica 1963?

265, Vilfan 275, Groznik 295, Ža
gar 302,5, Petričič 290) 2. Ljub
ljana II 1.275,4 kg (Mahnič 317,5, 
Curk 300, Krištof 292,5), Brleč 
285, Penko 280, Drinovec 275 5), 
Velenje 1.041,2 kg (Šalej 295, 
Jenko 275, Knez 275, Salmič 245, 
Velunšek 235, Sile 140).

Sttorejčičsva druga
Siena, 21. okt. Na mednarodnem 

atletskem tekmovanju so bili do
seženi' naslednji boljši rezultati — 
3000 m zapreke Fazekas (Madj 
9:14,6, višina Czernyk (Polj) 206, 
kopje Niwinsky (Polj) 60,40; pri 
ženskah je v daljino zmagala Po
ljakinja Kerzsinska 59.3 pred Jugo
slovanko Stamejčičevo 537.

Hamburg : Santos 3:3
Hambrug, 21. okt. Včeraj sta se 

srečala domači Hamburg in San
tos iz Brazilije. Pred 72.000 gledal
ci je moštvo Hamburga zaigralo 
odlično, zlasti v prvem delu igre, 
tako da so Brazilci šele v nadalje
vanju komaj izenačili.
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21. oktobra 1962

TRIGLAV PRVIČ PORAZEN
Velik uspeh Delamarisa v Kranju - Tesna zmaga 
Kkdivoja nad Rudarjem ^ Mariborčani zmagali v 
Velenju -- Triglav kljub temu obdržal prvo mesto

Triglav
Delamaris

2:4 (2:1)
Kranj, 21. okt. Nogometaši Tri

glava so danes popolnoma nepri
čakovano doživeli prvi poraz v le
tošnjem prvenstvu, premagala pa jih 
je enajsterica Delamarisa iz Izole, 
ki je novinec v letošnjem tekmova
nju SNL. Igra je bila do desete mi
nute mlačna in videli smo le,nekaj 
brezplodnih napadov. Iz tega mlač
nega začetka pa se je v 10. min. ro
dil prvi gol za Triglav, dosegel pa 
ga je Verbič II., ki je presenetil vra
tarja gostov s preciznim, visokim 
strelom z razdalje 25 m. Gledalci so 
že mislili, da je to začetek nove 
zmage kranjskih nogometašev, ven
dar so gostje razbili te iluzije že 
štiri minute kasneje, ko je Kostič 
izenačil na 1:1. Triglav se je po tem 
golu nekoliko zdramil in začel z res
nejšimi napadi ter je imel vrsto 
lepih priložnosti. Največ jih je imel 
Kraševec, ki pa ni znal realizirati 
niti ene. Počasi, a vedno bolj za
nesljivo je tempe igre upadal, ne
spretnost je bila tako velika, da so 
gledalci začeli žvižgati. Kljub vse
mu pa so se prijatelji. Triglava lah
ko še enkrat poveselili. Verbič II. 
je v 34. min. poslal pravo bombo na 
vrata Delamarisa in bilo je 2:1 za 
Triglav.

Gostje se niso ustrašili vodstva 
domačinov in so nadaljevali po
žrtvovalno igro ter večkrat celo ne
varno napadli.

V drugem delu igre se je položaj 
na igrišču nekoliko spremenil. Do
mačini so igrali še bolj zaspano, 
medtem ko so bili gostje vse bolj 
podjetni in so v 71. min. tudi izena
čili. Sodnik je namreč zaradi pre
krška Perkoviča v kazenskem pro
storu dosodil enajstmetrovko, ki jo 
je Kostič prisebno realiziral. Kazalo 
je, kot da so gostje zadovoljni s tem 
rezultatom in so začeli z defenzivno 
taktiko. Njihovi napadi so bili redki, 
vendar kljub temu sila nevarni. 
Eden takih protinapadov — bila je 
78. min. igre — Se je zaključil z iz
redno lepim strelom Kostiča, ki ga 
vratar Brezar II. ni mogel ubraniti 
in že je bilo 3:2 v korist Delamarisa. 
Izolčani so nadaljevali z isto tak
tiko, nogometaši Triglava pa so 
postali zbegani in tako je obramba 
Triglava naredila v 83. min. veliko

napako, ki jo je napadalec Delama
risa Kostič spet prisebno izkoristil 
ter potresel mrežo Brezarja II. — 
4:2. Ta zmaga Delamarisa nad Tri
glavom je visoka in obenem tudi 
zaslužena ter je posledica velikih 
napak domače enajstorice. K temu 
pa velja pripomniti, da so nogome
taši Triglava verjetno podcenjevali 
novince v tej konkurenci in igrali 
tako slabše kot v prejšnjih tekmah.

Triglav: Brezar H., Brezar I., Štu- 
lar, Jerman, Perkovič, Verbič, Šim
novec, Verbič II., Bajželj, Kraše
vec, Binkovski.

Delamaris: Fermo, Gabrijelčič,
Černe, Markezan, Sorgo, Čendak, 
Božič, Milojkovič, Januš, Kostič, Ko
vačič.

Strelci: Verbič II. v 10. in 34. min. 
za Triglav ter Kostič v 14., 71., 78. in 
83. min. za Delamaris.

Sodnik Einspiler (Lj.).

Delamaris
protestira

V zadnji številki našega li
sta smo se v komentarju Slo
venske nogometne lige dotak
nili tudi nogometnega kluba 
Delamaris, ki naj bi zelo ne
srečno izgubilo nekaj točk. Te 
dni pa smo izvedeli, da se je 
nogometni klub Delamaris pri
tožil na sklep Tekmovalne ko
misije liga odbora in da bo o 
tem primeru razpravljala Tek
movalna komisija Nogometne 
zveze Slovenije.

Po podatkih, ki smo jih do
bili kaže, da gre za nespora
zum. Komisija za nogomet pri 
Okrajhi 'žvezi za telesno kul- 
turo Koper namreč dokumen
tacije o registraciji Januša, ni 
poslala naprej v času, ki je 
za to določen. Prav zato je 
bila prva objava v »Futbalu« 
nepravilna in je v »Futbalu« 
številka 41 izšel naslednji po
pravek:

— Upoštevana je pritožba 
NK Delamaris, na registracijo 
Milenka Januša, ki je bila ob
javljena v »Futbalu« št. 35, 7. 
avgusta 1962 s tem, da ima 
imenovani pravico nastopa na 
prvenstvenih tekmah 5. sep
tembra, IfGS.

Potem ko bo o tem primeru 
razpravljala še Tekmovalna 
komisija NZS, bomo objavili 
podrobno obvestilo.

OdredKrim
Celje

1:0 (1:0)
Ljubljana, 21. oktobra. Na Ba

kovniku sta se danes pomerili mo
štvi z vrha lestvice SNL. Po ne
zanimivi igri, v kateri so imeli Ce
ljani večji del tekme podrejeno 
vlogo, so zmagali domači s tesnim 
rezultatom. Domači so začeli zelo 
dobro, saj so se napadi na vrata 
gostov vrstili drug za drugim. V 18. 
minuti je Pal lepo podal Kasteli
cu, ta pa ie z bližine z nizkim stre
lom potresel. Devičevo mrežo. V 
nadaljevanju tekme so domači na
padalci zapravili še več priložno
sti za dosego gola. Igra je postaja
la vse bolj mrtva in neurejena. 
Počasi so uredili svoje vrste tudi 
gostje, vendar napadalci niso zna
li ustvariti nevarnejših situacij 
pred Isteničem. Po odmoru so do
mačini zopet navalili z vsemi sila
mi in na vsak način hoteli zmago 
potrditi s še kakšnim golom, Mar
janovič je sicer ukanil Deviča, 
vendar sodnik gola ni priznal za
radi igre z roko. Po tem so se. na
padi domačih vse bolj redčili. V 
nekem startu sta trčila Kržin in 
Toni in slednji je moral zapustiti 
igrišče s težko poškodbo in do
mačini so nadaljevali le z 10 igral
ci. Te premoči Celjani niso znali 
izkoristiti in tako je ostal rezultat 
do konca tekme nespremenjen. 
Gleddlci so bili nad igro razočara
ni, saj so od dveh vodilnih moštev 
pričakovali precej več.

Odred-Krim: Istenič, Kržin, Za
bukovec, Jovanovič, Djukič, Toni, 
Pal, Kastelic, Komljenovič, Podob
nik (Marjanovič), ,Regally.

Celje: Devič, Vidmar, Ferme, Ja
ger, Jošt, Letner, Hohnjec, (Golob), 
Mihelin,. Devčič, Florjane, Herlč.

Strelec Kastelic v 18. minuti za 
Odred-Krim.

Sodnik Bertok iz Kopra.

Gorica
Svoboda
2:1 (0:0)

Nova Gorica, 21. okt. Začetek 
te tekme je bil nezanimiv in igra 
raztrgana ter je bilo treba čakati 
do 9. min., da smo videli prvo pri
ložnost, ki so jo imeli domačini. 
Hlede se je namreč sam znašel 
pred praznimi vrati, toda lepo 
streljana žoga je zadela samo vrat
nico. Domači so za tem zapravili 
še nekaj priložnosti In trajalo je 
precej časa, da sta se moštvi otre
sli nekoristnega »nabijanja«. V 25. 
min. so domačini prevzeli igro še 
bolj v svoje roke in so prav oble
gali vrata gostov, vendar rezulta
ta ni bilo, ker so napadalci Gori
ce preveč kombinirali in so bili 
popolnoma neučinkoviti. V tem de
lu igre tudi gostje niso bili nič bolj
ši in so prikazali slab nogomet.

Druge del igre je bil mnogo bolj 
napet, saj je bii nogomet hitrejši in 
živahnejši, tako da so se gledalci

Tudi vi tahko postanete lastnik C 0 L 1 B R N A !
Novi kreditni po
goji vam odslej 
nudijo možnost 
odplačevanja po
sojila v štirih le
tih. — TOMOSOV 
COLIBRI si torej 
lahko nabavi vsak, 
ki ima vsaj 15.000 
dinarjev mesečnih 
prejemkov. Vpla
čate samo polog v 
višini 10 °/o tovar- 

M niške cene, ki zna
ša brez davka za 
Colibri-12 — 165 
tisoč dinarjev, in 
vozilo je vaše!

Denarni kredit dobite v svoji banki. 
Izkoristite tudi vi to ugodno možnost nakupa! Vse podrobnejše 
informacije boste dobili pri Tomosovih področnih zastopstvih 
in trgovskih zastopnikih

kljub vsemu nekoliko ogreli. Uršič 
je že takoj po odmoru krepko za
poslil vratarja Svobode, deset mi
nut pozneje pa se je sreča le na
smehnila domačinom .Uršič je pre
igral vso obrambo in vratar mu 
je šel nasproti, da bi preprečil naj
hujše. Uršič je bil spretnejši in je 
poslal žogo v prazna vrata — 1:0 
Drugi gol so dosegli Goričani v 59. 
min. Torkar je namreč v kazen
skem prostoru Svobode igral z ro
ko in sodnik je brez pomišljanja 
dosodil enajstmetrovko. Torlakovič 
je bil zanesljiv izvajalec najtežje 
kazni in je tako dosegel drugi gol 
za Goričane. V 60. min. je sodnik 
nekoliko preostro kaznoval Lobodo 
II., ko ga je izključil, le štiri mi
nute za tem pa je zaradi poškodbe 
zapustil igrišče še Goričan Hlede. 
Tako so bile moči spet izenačene. 
Bolj ko se je bližal konec tekme, 
bolj so postajali podjetni tudi go
stje. V teh trenutkih se je najbolje 
Izkazal goriški vratar Leban, ki je 
požel priznanje za lepe parade. V 
81. min. je domača obramba na
redila začetniško napako, ki jo je 
izkoristi prisebni Dermaš in že je 
bila žoga v mreži Gorice — 2:1. Go
stje so hoteli v zadnji minuti ize
načiti in Strmecki je imel 6 mi
nut pred koncem še zares stood
stotno priložnost, tako da je šla žo
ga daleč nad vrati v out. Najbolj
ša v obeh moštvih sta bila vra
tarja.

Gorica: Leban, Trpin, Mozetič, 
Markič, Torlakovič, Mermolja, 
Hlede, Reščič, Križaj, Mozetič, Ur
šič.

Svoboda: Slanič, Banjanac, Tor
kar, Tušar, Loboda I., Loboda II., 
Mestek, Verbič, Dermaš, Stanov
nik, Strmecki.

Strelci: v 56. min. Uršič in v 59. 
min. Torlakovič za Gorico ter v 81. 
Dermaš za Svobodo.

Sodnik Ažman (Tržič).

Slovan
Ljubljana

0:2 (0:1)
LJUBLJANA, 21. oktobra — Za 

današnji ljubljanski derbi ni vla
dalo preveliko zanimanje, saj se je 
na igrišču Slovana na Kodelj evetn 
zbralo komaj nekaj sto gledalcev. 
Čeprav je bilo pričakovati, da bo 
Slovan končno prekinil s takorekoč 
že tradicionalnimi porazi, so prista
ši nogometašev s Kodelj evega spet 
razočarani zapuščali igrišče. Med
tem ko so igralci Ljubljane igrali 
z Veliko voljo ter zelo borbeno, so 
domačini nadaljevali z igro, kakrš
ne smo gledali v zadnjih tekmah. 
Morda je vzrok slabe igre res to, 
da Slovan v zadnjem času nastopa 
neprestano s spremenjeno postavo 
in moštvo seveda ni uigrano. Eno 
je gotovo, pri Slovanu bodo morali 
po drugi poti, če bodo hoteli, da se 
ne bodo znašli pri dnu lestvice. Ce
la vrsta porazov, ki jih je doživelo 
moštvo Slovana, namreč nujno vodi 
navzdol. Pot navzgor pa je tudi ze
lo težka.

Za moštvo Ljubljane pa lahko 
rečemo, da je zaigralo tako kot na 
zadnjem srečanju v slovenski no
gometni ligi. S hitro in enostavno 
igro so nogometaši Ljubljane osva
jali igrišče, tako da so jih gledalci 
lahko večkrat nagradili. Plod vseh 
prizadevanj sta seveda tudi dva 
gola in še pomembnejši dve točki.

Prvi gol je dosegel Djaferovič, 
ki je s kakšnih 16 m usmeril na vra
ta močan volej udarec. Žoga pa je 
zadela le vratnico. Odbito žogo je 
spet dobil Djaferovič in jo z glavo 
usmeril v zgornji desni kot. V dru
gem polčasu je bil Slovan nekoliko 
boljši nasprotnik, vendar ni znal 
izkoristiti ugodnih priložnosti, ali 
pa je napadalce spremljala smola. 
Prav v času, ko so vsi pričakovali 
izenačenje je Ljubljana v protina
padu dosegla še drugi gol. Jež, ki 
je dosegel gol je s tem pokopal 
vse upe domačih, da bi osvojili 
vsaj eno točko.

O sodniku Zecu iz Ljubljane pa 
lahko rečemo, da ni bil kos svoji 
nalogi, saj je napravil precej napak 
in oškodoval obe moštvi.

Slovan: Černe, Udovič, Oplot
nik, Nikič, Berginc, Limo, Janša, 
Kitič, Nikolič, Potočnik, Popovič.

konca tekme, čeprav so tudi gostje 
sem in tja organizirano napadli, 
vendar do gola ni prišlo. Ob za
ključku moramo pohvaliti borbene 
nogometaše Ilirije, ki so zapustili 
najlepši vtis.

Sobota: Vrdjuka, Rantaša, Pu- 
škarič, Šarotar, Zver, Sečko, Tkal- 
čec, Pucko, Drvarič, Maučec, Mi
loševič.

Ilirija: Kalšek, Rotar, Bremec, 
Daneu, Sabolj, Judež, Papec, Der- 
mastia, Kneževič, Koršič, Novak.

Sodnik: Janžekovič iz Maribora, 
prav dober.

Kladiva? 
kudar (T)

3:2 (2:1)
CELJE, 21. oktobra — Pred 2500 

gleddlci je 4anes domači Kladivar 
povsem zasluženo premagal trbo
veljskega Rudarja. Zmaga bi lahko 
bila izražena z višjim rezultatom, 
če bi bili strelci domačinov točnej- 
ši pri strelih na vrata. Celotnemu 
napadu se je poznalo, da je danes 
zopet zaigral Hribernik, ki je že v 
peti minuti s kakšnih 16 m povedel 
domačine v vodstvo. Po vodstvu so 
se igralci Kladivarja še bolj raz
igrali in igra se je prenesla na po
lovico Rudarja. V tem času premo
či domačih je Pa j er po lepi kom
binaciji z Opresnikom in Žibretom 
izenačil na 1:1. V 27. minuti je eden 
od branilcev Rudarja igral v ka
zenskem prostoru z roko, dosoje
no enajstmetrovko pa je Perc re
aliziral. V drugem delu igre so imeli 
gostje prvih 10 minut pobudo, ven
dar so domačini kmalu zopet uredili 
svoje vrste. Gostje so začeli igrati 
vedno bolj grobo, ker so menda

človeško telo rabi kalo
rije in vitamine - zlasti 
vi, športniki!

Zato uživajte vsak dan in 
pri vsakem obroku

Vitaminizirano
Zvezda
margarino

Najhitreje boste pridobili vi
tamine, če jo boste uživali v 
obliki namaza ali s toplimi 
oziroma hladnimi jedili

Zato pomnite!
ZVEZDA MARGARINA 
je kalorična 
in zdrava hrana

uvideli, da z fair igro ne bodo mog
li doseči zaželenega rezultata. V 67. 
minuti je Hribernik lepo preigral 
tri obrambne igralce Rudarja, ne
sebično podal Dvorniku, ta pa je 
iz bližine porinil žogo v mrežo — 
3:1. Potem j£ prišlo do manjšega 
incidenta, ker je Gostič namerno 
udaril Perca, vendar je sodnik to 
uvidel in mu pokazal pot v slačil
nico. Čeprav z igralcem manj je 
Rudar v 78. minuti, potem ko je 
Vesič igral v kazenskem prostoru 
z roko, iz enajstmetrovke znižal re
zultat na 3:2. Celjani so danes za
dovoljni zapuščali Glazijo, saj je 
Kladivar prikazal eno naj lepših iger 
v zadnjem času. Pohvaliti moramo 
pri Kladivarju odličnega Hriberni
ka, pri Rudarju pa mladega Pi 
jerja.

Kladivar: Bauman, Kovačič,
Coklič, Skedelj, Vesič, Vodeb, Dvor
nik, Perc, Kotnik (Golob), Hriber
nik, Šega.

Rudar: Leskovšek, Kos, Deže
lak, Bostič, Kpaus, Breznikar, Kle
novšek, Pajer, Kastelic, Žibret, 
Opresnik.

Strelci: Hribernik v 5., Perc v 
27. (11 m) in Dvornik v 77. minuti 
za Kladivar ter Pajer v 18. in Brez
nikar v 78. za Rudar.

Sodnik: Legat iz Maribora.

Ruda? (V)
Železničar

1:2 (0:1)
Velenje, 21. okt. Pred okoli 500 

gledalci so morali danes domači no
gometaši zaradi neučinkovitosti na
pada in dobrega vratarja gostov 
prepustiti obe točki Maiiborčanom. 
V prvem delu je bila igra enako
vredna in zelo živahna. Obe moštvi 
sta se namreč trudili, da bi čimprej 
dosegli potrebno prednost. Prvi so 
se znašli gostje, ki so v 26. minuti 
po Pavalecu dosegli vodstvo. Le-ta 
je namreč nepričakovano z visoko 
žogo ukanil vratarja. V naslednjih 
protinapadih so se domačini močno 
trudili, vendar brez uspeha. Napa
dalci so bili zelo neodločni ter ne
točno streljali. V tem niso zaosta
jali tudi gostje, - sicer pa so bile 
žoge plen obeh vratarjev, ki sta da
nes dobro branila.

V nadaljevanju so gostje pričeli 
zelo dobro. Igrali so hitro in eno
stavno, kar jim je kaj kmalu pri
neslo že drugi zadetek. Frangeš je 
namreč preigral oba branilca ter 
nato še vratarja in potresel mrežo. 
Kljub vodstvu Mariborčanov z 2:0 
pa domačini še niso položili orožja. 
Tako se je moral vratar gostov Šo
štarič res izkazati. Končno pa so do
mačini v 77. minuti po lepi akciji

Angleška nogometna liga
London, 21. okt. Na tekmah pr

ve angleške nogometne lige so bili 
doseženi naslednji rezultati: Aston 
Vlila : Leyton 1:0, Blackbrun : Lei- 

jcester 2:0, Blackpool : Fulham 0:0, 
Ipswich : West Bromwich A. l:l. 
Manchester C. : Sheffield W. 3:2, 
Sheffield U. : Bplton 4:1.

Nogometna ^reprezentanca An
glije je danes" v Belfastu prema
gala Severno Irsko s 3:1, medtem 
ko je ekipa škotske premagala 
Wales s 3:2.

Strelci SLN
H golov: Kostič (De)
10 golov: Maučec (So)
9 golov: Bajželj (Tr)
7 golov: Džaferovič (Lj)
6 golov: Adžič (Ce)
5 golov: Devčič (Ce), šaro

tar (So), Vagner (Žel), Pajer 
(RT), Frangež (RV), Hribernik 
(KI)

4 goli: Turšič (Lj), Kastelic 
(RT), Verbič (Tr), Černič (Go)

3 goli: Kranjc (Sl), BostiČ
(RT), Verbič (Sv), Hlede (Go), 
Uršič (Go), Degen (Zel), Rup
nik (Zel), Majdak (RV), Kra
ševec (Tr), Pal (OK), Dermaš 
(Sv), Breznikar (RT), Dvornik 
(KI), Pavalec (Zel)

2 gola: Jovičič (RT), Majcen 
(RT), Zibert (RT), Knaus (RT), 
Marjanovič (QK), Škraba 
(OK), Mihelin (So), Radovan 
(Sl), Potočnik (Sl), Nikolič 
(Sl), Guban (Sl), Binkovski 
(Sl), Markežan (De), Januš 
(De), Florjane (Ce), Koršič 
(11), Novak (II), šega (KI), 
Backovič (Lj), Erič (Lj), La
hova I. (Sv), Reščič (Go)

avtogoli: Matjašec (So),
Škedelj (KI), Gruden (Sl), PU- 
škarič (So), Ivečnik (RV).

celega napada le prišli do zadetka. 
Ostro streljano žogo je Šoštarič 1® 
uspel odbiti, vendar jo je Vodeb 
prestregel s glavo in znižal z 2:1* 
Sedaj je postala igra še bolj živah
na. Domačini so 'imeli vedno vec 
priložnosti, ki pa jih niso znali izko
ristiti. Žal pa je bilo že tudi pr6- 
pozno, saj je sodnik zaključil tekmo.

Rudar: Gagič, Fijavž, Oblak, Red- 
nak, IvanČnik, Meh, Pestotnik, Ku
rent, Majdak, Vodeb, Žižek.

Železničar: Šoštarič, Kopše, Pod- 
brščak, Degen, Breznik I, Rečnik, 
Pšunder, Vagner, Frangeš, Pavalec, 
Rupnik (Breznik II).

Strelci: Vodeb v 77. minuti 
Rudar ter Pavalec v 26. In Frangeš 
v 50. za Železničar.

Sodnik: More iz Ljubljane.

LESTVICA SNL
Triglav 9 7 1 1 20:9 15
Odred-Krim 9 6 1 2 14:8 13
Celje 9 5 2 2 17:10 12
Kladivar 9 4 4 1 16:11 12
Železničar 9 4 3 2 21:15 11
Rudar (T) 9 4 3 2 27:22 11
Sobota 9 3 2 4 16:13 3
Gorica 9 3 2 4 18:18 8
Ljubljana 8 3 1 4 16:16 7
Slovan 9 3 1 5 16:18 7
Svoboda 9 2 3 4 11:13 7
Delamaris 9 2 2 5 12:24 6
Ilirija 9 2 2 5 9:18 6
Rudar (V) 8 0 1 7 6:24 1

MLADINSKA NOGOMETNA LIGA 
Odred-Krim : Celje 4:0 

Sobota : Ilirija 4:2 
Ljubljana : Slovan 1:1 

Rudar (V) : Železničar 0:4 
Kladivar : Rudar (T) 1:0 

Triglav : Maribor 0:2
Olimpija : Svoboda 2:0

Železničar 9 8 1 0 26:3 17
Sobota 9 7 1 1 25:16 15
Olimpij a 9 6 2 1 29:8 14
Slovan 9 6 2 1 24:8 14
Kladivar 9 5 1 3 13:11 11
Rudar (T) 9 4 2 3 20:12 10
Odred-Krim 9 5 0 4 19:13 10
Svoboda 9 5 0 4 23:19 10
Maribor 9 3 2 4 15:18 8
Ljubljana 8 1 3 4 10:16 5
Celje
Ilirija

9 1 3 5 10:26 b
9 1 1 7 9:18 3

Rudar (V) 8 1 0 7 10:27 . 2
Triglav 9 1 0 8 10:37 2

Rokomet v republiški ligi

Ljubljana: Šular, Kristič, Šo-
štar, Konič, Frič, Skušek, Jež, Tur
šič, Djaferovič, Backovič, Popivoda.

Strelca: Djaferovič in Jež za
Ljubljano.

Sodnik: Zec iz Ljubljane.

Sobota
Ilirija

0:0
Murska Sobota, 21. okt. — Lepo 

sončno vreme je privabilo nekaj 
več kot tisoč gledalcev, ki pa ni
so zadovoljni zapuščali igrišče. Na 
tej tekmi sta bila dva različna de
la igre. V prvem delu so imeli rah
lo terensko premoč gostje, ki so 
s hitrim tempom in dolgimi žoga
mi hoteli doseči določeno prednost. 
Ze v prvih petih minutah je mo
ral Vrdjuka dvakrat posredovati, 
kajti napadalci Ilirije so bili zelo 
agilni. Domačini so šele v 16. min. 
izvedli prvo akcijo, žoga pa je šla 
mimo vrat. Proti koncu prvega de
la igre so imeli Ilirijani stoodstot
no priložnost za gol, vendar napa
dalcem ni uspelo realizirati lepo 
zamišljene akcije.

V drugem delu se je podoba na 
igrišču spremenila. Sobota je pre
vzela pobudo v svoje roke, se otre
sla pritiska in v 47. min. so bra
nilci gostov s same golove črte re
šili svojo mrežo. Sobota je nada
ljevala s smotrnimi napadi in v 61. 
ter 62. min. je vse kazalo, da bodo 
gostje klonili. Maučec je zadel 
mrežo, vendar je sodnik prisodil 
offside. Napadi so se vrstili do

REPUBLIŠKA LIGA 
MOŠKI — ZAHOD 

P. KRIM : P. ŠENTVID 34:6 (16:1)
Ljubljana, 21. okt. Domačini šo 

pričeli današnjo tekmo z namenom, 
da si izboljšajo razliko v golih. V 
tem so uspeli, poleg tega pa so za
igrali zelo dopadljivo in navdušili 
številne navijače. Izgleda, da gostje 
pfeživljajo težko krizo, ker kljub 
dobrim posameznikom in izkušeno
sti ekipe niso prikazali prav ničesar.

Krim: Gregorič (Karadža), Do- 
mink 15, Jankovič 7, Rupnik 7, Opa
ra 2, Usenik 1, Dostal, Kos 1, Ber
nik 1, Štukelj.

Šentvid: Urbančič, Vrtačnik 2,
Camernik 2, Bonča 1, Kalužar 1, 
Orehek, Bud j a, Ilc, Simpelj.

MLADOST : TRŽIČ 15:12 (6:4)
Kranj, 21. okt. Gostje so prese

netili z lepo in borbeno igro, zlasti 
v prvih in zadnjih desetih minutah. 
Domačini so zaigrali dobro le v za
četku drugega dela igre, igrali pa 
so preveč ostro in so 12 minut igrali 
brez enega igralca.

Mladost: Čebulj, Bevk 3, Kram- 
pelj 2, Arh 1, Bolka 6, Bregar I. 1, 
Bregar II, Sotelšek 2, Bernik.

Tržič: Miklič, Cufan, Godnov, Vi
dovič 5, Mencinger, Hladnik 6, Ta- 
ran, Janc, Jakšič, Gros 1, Hafner.

ISKRA : AJDOVŠČINA 17:19 (7:11)
Kranj, 21. okt. Domačini so pre

senetili z borbeno in hitro igro in 
bi lahko z malo več sreče v zadnjih 
minutah osvojili svoji prvi dve toč
ki. Gostje so bili danes slabi in pre
počasni, da bi dosegli boljši re
zultat.

Iskra: Fornazarič, Blažič 6, Za
lar 1, Savli 1, Korbar, Pirc, Petelin 
2, Hvasti 5, Ferfolja 2, Kajič.

Ajdovščina: Jenčič, Štokelj 4, Ipa
vec 9, Kalin 6, Furlan, Lulik, Marc, 
Krapež, Kete.

GORICA : OLIMPIJA 11:49 (5:20) 
Gorica, 21. oktobra — V tehnič

no dovršeni igri je danes Olimpija 
z visokim rezultatom odpravila Go
rico. Domačini Ljubljančanom niso 
bili dorasli in bi bila zmaga Ljub
ljančanov celo za dva gola višja, 
če ne bi naštel sodnik samo 49 za
detkov.

Gorica: Lesjak, Vrbančič, Su-
mandelj 4, Lozej 1, Bolj at, Toma
žič 5, Podgornik, Ovid, Jug, Hlad
nik 1, Komelj.

Olimpija: Albreht Globokar 5, 
Cogurič 3, Vojska 3, Šparemblek 7, 
Ovsenik 1, Juvan 12, Papež 7, Pav
čič 3, Sever 8, Marguč.

SVOBODA : PIRAN 16:21 (8:9) 
Ljubljana, 21. oktobra — Gostje 

Iz Pirana so (lanes zasluženo osvo
jili obe točki, saj so prikazali bolj
šo in učinkovitejšo igro.

Svoboda: Tozon 4, Pajčič I 2, 
Frangež 1, Jeras 5, Jamnik 2, 
Aljančič 1, Pilgram 1.

Piran: Potokar 2, Slapernik I 2, 
Slapernik II 1, Orač 10, Djurdjevič 
1, Rozman 5.

MOŠKA ROKOMETNA LIGA
— ZAHOD Rudar (T) 6 5 0 1 144:70 J

P. Krim 7 6 0 1 146:71 12 Branik 6 5 0 1 140:92 1
Olimpija 7 6 0 1 209:93 12 Sl. Gradec 5 4 0 1 131:85
Mladost 7 6 0 1 163:127 12 Celje 6 3 1 2 122:113
Slovan 6 5 0 1 135:76 10 Kovinar 5 3 0 2 103:87
Ajdovščina 7 4 0 3 113:102 8 Beltinci 5 3 0 2 110:102
P. Piran 6 3 0 3 119:108 6 Celulozar 6 3 0 3 113:133
P. Tržič 6 2 0 4 94:107 4 Rudar (V) 6 1 0 5 115:192
Svoboda 6 1 1 4 111:139 3 Brežice 5 0 1 4 76:118
Gorica 6 1 1 4 83:176 3 Radeče 6 0 0 6 76:139
Iskra
P. Šentvid

6
6

0
0

0
0

6
6

74:154
78:167

0
0 REPUBLIŠKA ROKOMETNA

MOŠKA REPUBLIŠKA 
LIGA — VZHOD

RUDAR (V) : CELULOZAR 18:30 (9:15)
Velenje, 21. okt. V današnji tekmi 

so gostje popolnoma zasluženo zma
gali. Sodnik Zagerl iz Ljubljane ni 
bil dorasel nalogi in bi skoraj pri
šlo do hujših incidentov. Sodil je 
premalo avtoritativno in je sploh 
grešil v škodo obeh moštev.

Rudar: Terglav 5, Veligovšek 5, 
Kac 5, Fijavž 2, Kovač 1, Poznič, 
Hribernik.

Celulozar: Iskra 10, Zumar 6, 
Sulc 6, Zgomba I. 2, Zgomba II. 3, 
Zibert 3.

BRANIK : RUDAR 15:14 (8:6) 
MARIBOR, 21. oktobra — Več 

kot 800 gledalcev je danes navdu
šeno pozdravilo pomembno zmago 
čmo-belih. Domačini so bili izred
no borbeni in požrtvovalni, Rud- 
pa so se zoperstavili s tehnično 
igro. S tem, da je danes Branik 
premagal Rudarja, je zbral prav 
tako 10 točk kot Rudar, vendar so 
Trboveljčani na prvem mestu, ker 
imajo boljšo razliko v golih.

Branik: Senekovič, Npvak, Gor
nik, Purkeljc 2, Šetinc I 4, Kuko
vec 3, Šetinc H, Jazbec, Vogrinc 5, 
Kancler 1.

Rudar: Dobrovoljni, Pavčič, 
van 1, Vašič, Škrinjar 5, Ačkun ' 
Klančišar 2, Berdnik, Kem.

CELJE : RADEČE 20:17 (11:6) 
Celje, 21. oktobra — Celjani 

danes z veliko težavo z nizkim r 0 
zultatom premagali borbeno e 
Radeč. Skromna zmaga je za ° 
Ijane vsekakor neuspeh. <

Celje: Goršič 8, Ratej 3, Sned 
3, Levstik 3, Hribernik 2, Savo
nik 1* ~ o KO-Radeče: Mrežar 6, Štigro 3, £*■ ^ 
ren 3, Pergar 3, Kranjc t, Satler

MOŠKA ROKOMETNA UGA 
— VZHOD

LIGA — ZENSKE 
MLADOST : P. ŠIŠKA 14:5 
Kranj, 21. okt. Domačinke s<>’ ga' 

prav oslabljene, z lahkoto prem =. 
le slabe gostje. Čeprav so Prve 
šle v vodstvo gostje, so domač $ 
že v prvem delu dosegle Prei\jUft- 
5 golov. V drugem delu so se Jvr so 
Ijančanke sicer popravile, vend 
bile premalo učinkovite. ^

Mladost: Udovč, Kolman 3» jj. 
kele 3, Kristan, Tolar I. 6; Tol 
2, Kožar, Dagarin. j,

P. šiška: Rijavec, Modri
Mojškrec 2, Murovlja 1, ^
Drnovšek 1, Turk, PredariK.

/4:3)
BRANIK : ČRNOMELJ 12:.3 J-J) 
MTT-Livarna : Kovinar 4:4 t *
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Pogled na enega največjih stadionov v Evropi — na Nep stadion v Budimpešti

........-j.

Jugoslovanski nogomet je kot nestalno vreme. Enkrat sije sonce, da se vse blešči, 
spet drugič pa je nogometno nebo oblačno, da kar treska in grmi. To je stara legenda 
o našem nogometu, ki se vedno znova in znova ponavlja. Zgodi se, da preživljamo 
težke trenutke z Izraelom, potem pa razburkamo ves nogometni svet z visoko zmago 
nad Italijo, da se borimo za časten rezultat z Vzhodno Nemčijo, potem pa nastopimo 
v polfinalu svetovnega nogometnega prvenstva, da nam dajo Zahodni Nemci pravo lek
cijo in da potem doživimo največje veselje — premagamo nasprotnika, ki nam »pije 
kri« že nad 30 let, se pravi Madžare...

Danes, ko se je prvo veselje in navdušenje že malo poleglo, je najbrž prav, da se še 
enkrat v mislih popeljemo onkraj Mure, seskušamo še enkrat vživeti v tiste lepe in 
razburljive trenutke v Budimpešti in trezno oceniti, kaj ta zmaga pravzaprav pomeni.

ta dva lahko skoraj sama premagala 
Jugoslavijo. Albert je dirigent, Tic- 
hy pa strelec, kakršnih je malo v 
tej deželi. Samo v nekaj kolih le
tošnjega prvenstva je dal 12 go
lov. No, poškodba je bila prehuda 
in Barotti ni hotel prav nič tve
gati.

Se besedo o vratarju, ki je 
88-krat oblekel dres madžarske no
gometne reprezentance, o Grosic.su. 
Le-ta je vedno dejal, da so Jugo
slovani spoštovanja vreden nasprot
nik, da je v srečanju z Jugoslavijo 
koval svoje sposobnosti in dosegel 
tudi naj večje uspehe. Prav zato je 
bilo njegova želja, da bi svojo no
gometno kariero "zaključil prav v 
srečanju z našimi nogometaši. Se
daj se je namreč Grosics poslovil 
od aktivnega nastopanja v tej igri. 
Posvetil se je novemu poklicu — 
uredil si je bar v Budimpešti in mu 
dal svojevrstno ime »Enajstmetrov
ka«. Ni treba posebej pripovedovati, 
da je lokal vedno poln ... Seveda

Veselje jugoslovanskih navijačev ob zmagi v Budimpešti je bilo zares veliko (Foto: Niko Mušič)

Vse polno novinarjev, ki so spraše
vali drug čez drugega. Nogometaši 
so se smejali, čeprav jim je tekel 
znoj z obraza, ali morda točneje, z 
vsake znojnice na telesu kosebej ... 
Kdo je bil najsrečnejši. Morda prav 
šoškič, ki je venomer ponavljal — 
srečen sem, srečen sem. AJi pa 
morda mladi Samardžič. Najbolj 
miren je bil najbrž Jusufi, ki je 
pripovedoval, da je bila ta tekma 
pravi užitek. »Tako igrati, to Je 
pravo veselje. Plaval sem po zra
ku, odbijal žoge, padal na zemljo, 
pa ničesar nisem čutil. Vedel sem 
samo to, da me nihče v tem trenut

sprotno. Ta zmaga je prav šolski 
primer, kako lahko jugoslovanska 
enajsterica zmaguje, če je v njej 
dovolj srca, če vsak član te enaj- 
storice napne svoje moči prav do 
konca svojih zmogljivosti.

Bilo je nekoliko nerazumljivo, ko 
so naši selektorji, v ognju svojega 
navdušenja, pripovedovali, da sko
raj vsi jugoslovanski nogometaši za
služijo najvišje ocene — odlično. 
No, po prvih minutah so se le ne
koliko zbrali, svoje mnenje spreme
nili in izločili skupino najboljših 
v jugoslovanski reprezentanci. To so 
bili po splošnem mnenju Soškič, Ju-
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Napisano, ko se je poleglo pivo navdušenje po zmagi nad Madžarska - 
Če bi ne bila nasprotnik Madžarska, bi napisali: nič posebnega - Ko 
smo mislili, da je vse izgubljeno, je pritekel Svinjarevič... Jerkovič je 
skoraj zlomil vratnico - S Kompasovim avtobusom iz Ljubljane mimo

Blatnega jezera v Budimpešto

fiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiniiiiiiiiiiiiM^

^»(Jžarski branilci se drže za glavo. Vratar leži na tleh. Nobene 
j°moei ni vcc. Žoga je v vratih. 1:0 za Jugoslavijo. Na sliki zgoraj 

z* Galič na tleh, na sliki sporaj pa ravno vstaja in se obrača proti 
sredini igrišča

ODEOčA BINA«
w povrnimo se prav na madžarsko 
neJo, tja kjer smo se prviC sreiali 

K,mi*džarskimi cariniki in s tistimi, 
jj1, so prelili mnogo črnila okoli na- 
stn Potnih listov. Na oni strani mo- 
2 u Jez Muro je bilo dovolj časa 
^.Pogovore o nogometu. Debeli dve 
j/1 smo čakali na dovoljenje za od- 
hp?, v središče Madžarske, v Budim- 
»vt v opornica Prctl Kompasovim 

'■Obusom je bilo dolgo, dolgo za- 
snin' Ue,a 'ie bi,° dovolj. Izpolnili 
sJ® vrsto seznamov, obrazcev, dali 
tova Pel<aj Podatkov o namenu po- 
V$e"!’,a' o kraju, o devizah in o 
10 mogočem. Madžari so bili ze- 
Sebpi Udn* — ob vsaPom obrazcu po- 
Zg J so nam povedali, da gre pač, 
blodi ist*’50'' J6 Pr' "b11 zelo v 
Čijo • Cele gore papirja se nakopi- 
toj,®0 Potnikov enega samega av- 
ci. 5a — no, pač statistika, obraz-

PtiiLr Pa> vrnimo se k nogometu. 
Pdobnii? sonce nas je zvabilo iz 
*abko v. s?dežev, avtobusa, da bi 
skle,j_.. “olj podjetno govorili na 
v huoi! mailine stave o izidu tekme 
ra nJ’1?65«- Prišla je na dan sta- 
Jrup^vada — odloči naj dinar, z 
Menda 1 .“osedami »mož ali cifra«, 
"d tel ni .*>'l° nikogar, ki bi se og- 
vo »nioi’11 Pierokovanja in zanimi- 
§Pslaviio’ k* 1« pomenil zmago Jn- 
,'H:!se lo največkrat prikazal, 
"i so najbolj vnetih. navijačev, 
Pošto odpravili na pot v Bndim- 
» * bon, , skoraj enoglasen: Zma- 
» Odkril' Iz-!ave so bilo zelo glas- 
n ibrž nJ?® povedano, na tihem pa 
T*bdar H e ni verjel sam sebi. Pa 

• dobra volja je bila tu ...

TRI IMENA: GROSICS, 
ALBERT IN TICHV 

O teh treh nogometaših Je bilo 
največ govora v glavnem mestu 
Madžarske, tl Albertu in Tichyju 
zato, ker sta bila poškodovana in 
ker so bili vsi prepričani, da bi prav

se Grosics ne more prav do konca 
ločiti z žogo. Prav te dni se je vr
nil s Poljske, kjer je vodil nogo
metno šolo za najboljše vratarje 
poljskih ligaških klubov. Torej — 
trener še ostane ...

ZAKAJ SMO NAVDUŠENI?
Napisali smo, da je jugoslovanski 

nogomet, kot nestalno vreme. In 
vendar smo nad zmago, ki smo jo 
videli v nedeljo na NEP-u navdu- 

drugim uspehom jugoslovanske-cr 
šeni. Morda bolj, kot nad nekate
rim drugim uspehom jugoslovanske
ga nogometa. Na to zmago smo ča
kali 31 let, želeli smo si jo bolj, 
kot karkoli drugega, pričakovali 
smo jo, pa smo si venomer znova 
pripovedovali, da je to nekaj ne
mogočega — še posebej sedaj. No, 
želja se je izpolnila, navdušenje je 
bilo veliko.

Kako naj opišem trenutke po tek
mi na stadionu. Ali naj vam pri
povedujem o objemanju nogome
tašev, o solzah Šoškiča, o pravih 
kresovih, ki so jih prižigali jugo
slovanski navijači . . .? V slačilnici 
je bilo takoj po tekmi, kot v panju.

ku ne more ukaniti. Komaj sem ča
kaj sodnikovega žvižga, da bi vendar 
lahko dvignil roke v znak slavja ob 
zmagi, zraven pa sem čutil, da je 
pravzaprav škoda, da je te lepe igre 
konec.«

Zato smo torej navdušeni. Zaradi 
prave mitološke skrivnosti o ne
premagljivosti madžarskega nogo
meta, ki je sedaj ni več ...

IGRA, KI NE ZASLUŽI 
NAJVIŠJE OCENE

Čeprav je veselje veliko, mora
mo seveda zapisati, da je bila to 
tekma, ki ne sodi med najboljše. 
Jugoslovanska reprezentanca je že 
mnogokrat zaigrala bolje, lepše in 
tudi bolj učinkovitvo. Slabih tre
nutkov je bilo na pretek, večkrat 
nam je priskočila na pomoč tudi 
sreča. Prvi polčas te tekme ni obe
tal nič dobrega. Slab napad, obram
ba je le v zadnjih trenutkih in s 
težavo reševala zamotane naloge 
pred svojimi vrati. Zato tega uspe
ha ne gre ocenjevati, kot nekaj po
sebnega, kot nekaj, kar pomeni vr
hunec našega nogometa. Prav na

suti, Vasovič in Perušič. Med na
padalci je največ opravil Galič. Stre
ljal je, se trudil v borbi za žogo, 
dobro podajal —- bil je skratka naj
nevarnejši. O drugih napadalcih lah
ko zapišemo, da so bili daleč od 
najboljšega ali celo odličnega. Skob- 
lar je bil slab, počasen in boječ. Sa
mardžič je igral v prvem delu sla
bo, v drugem pa za razred boljše. 
Jerkovič počasno in okorno, Vuke
lič nezanesljivo in neuigrano.

SKOČILI SMO NA NOGE, 
NA NEP STADIONU,
PRI TELEVIZORJIH,

PRI RADIJSKIH APARATIH
Torej — če bi ne bil naš nedelj

ski nasprotnik ravno enajsterica 
Madžarske, bi vse skupaj ne bilo 
nič posebnega. Pa vendar, v tej tek
mi je bilo nekaj trenutkov, ki jih 
ljubitelji nogometa zelo dolgo ne 
bodo pozabili. Seveda — toliko bolj 
bodo ostali v spominu tistim, ki so 
bili sami akterji teh dramatičnih 
potez.

Madžarska vrata Jugoslovanska vrata
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Takole so streljali jugoslovanski napadalci n,a vrata. Temen krog z 
zastavico pomeni gol, temni krogi zelo močne udarce, poltenim 
srednje udarce, beli pa slabe udarce. Lahko torej razberemo, da so 
Jugoslovani dvakrat zadeli vratnico, sicer pa so razen doseženega 

gola, streljali razmeroma slabo, večinoma v vratarja

Videti je, da je imel Soškič mnogo dela. Loviti je moral nevarne 
strele tik ob vratnicah na desni in levi strani. Strelci so bili tudi 
precej močni. Ce pogledamo to skico, potem bomo razumeli, zakaj 

je dobil Šoškič odlično oceno

Čeprav smo v poročilu s tekme 
na kratko že pisali o teh trenutkih, 
je najbrž prav, če kljub temu še 
enkrat popišemo najbolj zanimive 
dogodke na tej tekmi.

g Po oceni je bil dogodek št. 1, 
če ga naj tako imenujemo, tisti, ko 
bi se skoraj potresla jugoslovanska 
mreža. Pred našimi vrati, le kakih 
15 m vstran od mreže, se je vrtela 
žoga in do nje je hotela priti cela 
vrsta madžarskih napadalcev. Poseb
no Fenyivesi je bil uporen in se je 
na vse načine trudil, da bi prišel do 
strela. Bilo je nevarno?, skrajno 
nevarno ... Svinjarevič je tvegal — 
na vse ali nič. Odločil se je za uda
rec proti lastnim vratom. Toda — 
smola!!!. V istem trenutku se je 
vmešal tudi vratar Soškič, tudi ze
lo tvegano. Hotel se je pognati v 
klobčič igralcev in dobiti žogo v 
svoje roke. In tako se je zgodilo .. . 
Soškič je tekel ven iz vrat, žoga pa 
proti mreži. Soškič se je cjmpno 
vrgel proti njej, toda bil je pre
kratek. Nemočen je ležal na tleh in 
gledal, kako se žoga kotali v nje
govo svetišče. Madžarski gledalci so 
skočili na noge, dvignili roke in kri
čali na ves glas: gol, gol... Radij
ski komentator madžarskega radia 
in televizije je prav tako vzkliknil: 
Naši vodijo, gol, gol toda ne ... 
Glas mu je zamrl. Zgodilo se je 
nekaj neverjetnega. Svinjarevič je 
stekel za žogo, tekel kolikor so mu 
mu dale moči in še nekaj zraven, 
stekel za žogo, tekel kolikor so 
nju. Žoga je bila blizu vrat in Svi
njarevič se je vrgel za njo, jo z 
nogo odbil le ze kak centimeter mi
mo vrat. Potem je ves upehan oble
žal na tleh in nekaj sekund ni na
šel dovolj zraka, da hi napolnil iz
praznjena pljuča ...

Spet so vsi kričali: gol, gol, 
gol . . . Madžarski napovedovalec, 
naši navijači ,naši igralci. In bil je 
res gol, vendar ga sodnik ni priznal. 
Vse skupaj je trajalo nekaj sekund. 
Daleč od vrat se je Jerkovič odlo
čil za strel. Za strel z vso močjo. 
Bil je topovski udarec, Madžari sa
mi pišejo, da je bil »atomski«. Tako 
je pač moderno. Zadel je vratnico 
^ notranje strani, od koder se je 
žoga odbila na tla in od tam so jo 
branilci odbili v polje. Vratar je po 
tekmi dejal, da bi se to lahko zanj 
slabo končalo. Ne vem, kaj bi bilo, 
če bi me ta žoga zadela...

Konec koncev, napetih, drama
tičnih trenutkov je bilo še dosti, 
vendar sta nam ta dva, poleg do
seženega Galičevega gela, ostala 
najbolj v spominu.

Za zaključek naj napišemo, da je 
turistično podjetje Kompas zelo so
lidno organiziralo sicer zelo napor
no pot v Budimpešto. Najbolj vneti 
navijači, ki so se odločili za to po
tovanje so bili zares zadovoljni, saj 
je organizacija potovanja tekla kot 
po maslu. Za vse je bilo dobro po
skrbljeno. Od udobnega prevoza, do 
hotelskih uslug, vstopnic za nogo
metno tekmo in ogleda tega zares 
lepega mesta. In če je vse to na 
potovanju v naj lepšem redu. potem 
ni čudno, da je marsikdo od izlet
nikov dejal, da se bo še odločil za 
tak ali podoben ogled.

XXX
Q Kolona jugoslovanskih avtobusov 
^ je krenila proti domovini. Vsi 
© avtobusi popisani z doseženim re- 
# zultatom 1:0, v avtobusih veselje, 

na meji smo prejeli prve čestit- 
® ke naših graničarjev. Igra ni bila 
$ taka, ki polni stolpce vseh listov 
S po svetu, ni bilo nogometna umet- 
$ nost. Bila pa je tekma, ki je 
4) vzbudila toliko komentarjev, to- 
0 liko veselja in toliko navdušenja, 
41 kot je redkokatera v zadnjih le- 
Q tih. In zato smo tudi mi napisali 
d o tej igri nekaj več.
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Tragična smrt
Oreillerja in Jonssona

Mojster belih poljem in asfaltnih stez žrtev okvare na avtomobilu - Junak pe
ščenih krivin ni bil kos hitrosti jeklenega stroja - Usodna hitrost Francoza 
160 km na uro in Šveda 120 km na uro - Sreča v nesreči švedskih kolesarjev

Prometne' nesreče, ki so v 
zadnjem času vse češče, so pred 
kratkim zahtevale smrt dveh 
znanih športnikov. Tragedija se 
je pričela na Švedskem. Najprej 
so se ponesrečili z avtomobilom 
trije znani kolesarji te skandi
navske dežele. Vsi trije, bratje 
Petterson — Gosta, Erik in Tho
mas pa so preživeli nesrečo in 
nimajo težjih posledic. Do ne
sreče je prišlo, ker nasproti vo
zeči voznik ni upošteval predno
sti ter se nato ni mogel izogniti 
trčenju. Skoraj istočasno pa se 
je smrtno ponesrečil novi ev-

i*# ' JI

^ .s tm Mmh m: i
Owe Jonsson

ropski prvak na 200 m Ovve 
Jonsson. Blizu svojega domače
ga mesta Vaxj6 se je iz do se
daj še neznanih razlogov zale
tel s hitrstjo 120 km na uro v 
nasproti vozeč avto. Jonsson je 
bil sam v svojem avtomobilu, 
v nasprotnem pa je bilo pet 
potnikov. Zena voznika druge
ga avtomobila je tudi podlegla 
poškodbam, dočim so bili ostali 
le laže poškodovani.

Plavolasi Šved Owe Jons
son idol in velika nada šved
skih športnikov se je ponesre
čil v soboto 29, septembra, to
rej le 14 dni po svojem velikem 
uspehu na PSA v Beogradu. 
Owe ni bil samo prvorazreden 
športnik, ampak tudi izreden 
prijatelj. Vedno je dobro videl 
kaj zmore in hoče doseči. Ko 
se je vrnil iz Beograda v roj
stno mesto Vaxj6 je odklonil 
vsa številna povabila, med nji
mi tudi vabilo za start v ZDA. 
Odločil se je končati študij, saj 
mesta in dežele, katere so ga 
hotele videti, lahko počakajo ...

Jonsson bi v prihodnjem me
secu 23. novembra slavil svoj 
22 rojstni dan. Študiral je na 
tehnični visoki šoli, kjer je ve
ljal za enegii najboljših študen
tov. Trenutno je bil uslužbenec 
nekega PTT podjetja. V pozni 
jeseni letošnjega leta je name
raval stopiti tudi v zakonski 
stan.

Evropski košarkarski
pokal prvakov 1962-63

S.I.S.U. ( Danska )/................

BBC Etzella (Lukstnburg).. I.............

Landlust ( Nizozsmska )....

13 Wisla ( Poljska }................

SK Darusefaka (Turčija),....

Honvad ( Madžarska )........... .................... y

Steaua Bucurasti ( Romunija )....)

ASK Vorwarts ( NDR )................

CSKA Moskva ( SZ ) •'• ................

3partak Sofia ( Bolgarija )...

Belfast Celtics (Irska).... 

Alsaca Bagnolat (Francija)^ 

Maccabi ( Izrael )...........

)...r

AŠK 01ympia (Jugoslavija).; 

Alemannia (zah.Nemčija)....

)....«.)

Stade Prancaise (Švica).... 

Allianca Šport (Maroko),... 

Simmenthal ( Italija ).....

Banfica ( Portugalska )....

Real ( Španija )................

Panathinaikos ( Grčija-)

)...

)...

)
).

...)

KFUM ( Švedska ) ................

HRT ( Finska ) .................. ..

BBC Antverpse (Belgija), 

Spartak Brno (ČSSR)...«

)..
N

• • •
)..

)
• • • )

).. ....)

Dinamo Tbilisi (SZ)
Na nedavnem evropskem ženskem prvenstvu v Molliouseju je 

mednarodna košarkarska zveza FIBA potrdila prijave 26 klubov za 
sodelovanje v tekmovanju za evropski pokal prvakov 1982/63. Izžre
bali so tudi prve tekmece in skupine predtekmovanja. Vse tekme 
predtekmovanja morajo biti zaključene do 31. januarja 1982.,^ ko bo 
znanih osem četrtfinalistov. Ljubljanska Olimpija je uvrščena v 
četrto skupino in se bo najprej pomerila s prvakom Izraela Maccabi 
iz Tel Aviva. V nadalnjem pa z zmagovalcem med prvakom Fran
cije in Irske. Vse tekme so povratne in izločilne. Kot smo izvedeli 
v upravi Olimpije bo pričel naš prvak s prvim treningom in pripra
vami na to tekmovanje 1. novembra. Do sedaj je Olimpija sode
lovala že štirikrat v skupno od do sedaj šest'1' tekrrt?)’®nLZpdjn' 
ronski ookal prvakov. Od ostalih jugoslovanskih moštev je edino 
šePkK Beograd dvakrat zastopal Jugoslavijo. FIB-'>Jfd to t.)Jf 
košarkarjev prvič izvedla v letu 1957, od kar ji je do sedaj sledilo 
vsako leto ter vzbuja vedno več zanimanja.

Kot mnogi športniki je tudi 
on pričel svojo športno pot z 
nogometom. Šele v letu 1957 se 
je pričel resneje ukvarjati s te
kom na kratke proge. Že na
slednje leto pa je zabeležil svo
je prve uspehe. Tako je osvojil 
naslov skandinavskega mladin
skega prvaka v teku na 200 m 
v času 22,2 sekunde. Tudi na 
100 m je bil v času 10,7 med 
prvimi sprinterji. Vse to je obe
talo šele osemnajstletnemu mla
deniču še veliko prihodnosti. Na
povedi strokovnjakov so bile 
pravilne. V letu 1959 se je že 
tako izpopolnil, da je bil spo
soben velikih podvigov. Tekmo
val je skozi vse leto in zabe
ležil tudi viden napredek. Do
segel je nove rekorde na 100 
(10,5) in 200 m (21,5). Njegova 
nadaljna pot pa je že znana po 
vsem- svetu. Tako je preteklo 
leto v Budimpešti dosegel odli
čen čas na 200 m 20,8 sekunde 
in premagal tudi zn*anega polj
skega sprinterja Foika. Meseca 
julija letos pa je na mitingu v 
Ziiirihu izboljšal švedski rekord 
na 200 m na 20,7 sekunde. Konč
no je nato v enakem času uspel 
tudi na PEA v Beogradu ter si 
priboril naslov evropskega pr- 
vaka.

Jonsson se je skušal tudi na 
drugih kratkih sprinterskih pro
gah. Največ uspeha je imel pov
sem razumljivo na 100 m, kjer 
je bil njegov najboljši rezultat 
10,4 sekunde. Fo nasvetu in pri
govarjanju svojega klubskega 
trenerja je pričel teči tudi na 
400 m. (47,0). V glavnem pa je 
bil njegov cilj sedaj nastop na 
olimpijskih igrah v Tokiu ter 
sodelovanje na večjih mitingih. 
Bil je torej na pragu svojih 
moči in dosežkov, vendar se je 
žal nit njegovega življenja pre
trgala. Tako bo na atletskih ste
zah živel le še spomin na sim
patičnega, visokega, plavolasega 
atleta, od katerega so še vsi 
mnogo pričakovali.

IZ BELIH POLJAN V SMRT 
NA CESTIŠČU

. Henri Oreiller je ljubil hi
trost in le ta je ukrojila tudi 
njegovo usodo. Na nedavni dir
ki pariškega avtomobilskega sa
lona je njegovemu Ferrari ju pri

hitrosti 160 km na liro razneslo 
zračnico. Henri ni mogel obdr
žati vozila na cestišču. Ferrari 
se je dobesedno kotalil in pre
obračal po zemlji. Za poškodo
vanega Oreillerja ni bilo več re
šitve. Tako je končal svojo živ
ljenjsko pot 38-letni priljubljeni 
avtomobilski dirkač in nepozab
ni smučarski zmagovalec zim
skih olimpijskih iger 1948.

Hitrost je Oreiller vzljubil že 
v svojem domačem kraju. Živel 
je namreč v majhni visokogor
ski vasici (1850 m) Val dTsere 
na italijansko-francoski meji. 
Rodil se je takorekoč v belem 
kraljestvu s smučmi na nogah. 
Ni poznal strahu in smučanje je 
bilo del njegovega vsakdanjega 
življenja. Tako je prav užival v 
nevarnih vožnjah po neprehod
nih strminah. Na tekmah je tve
gal prav vse. Njegovo geslo je 
bilo — vse ali nič! Domačini so 
ga imenovali kar za akrobata 
belih poljan, ter mojstra har
monike. Igral je namreč izredno 
dobro in s tem zabaval sovašča
ne.

Oreiller se je rodil sicer v 
glavnem mestu Francije 5. de
cembra 1925. To je bilo bolj ali 
manj le želja staršev, nakar so 
se vsi vrnili v naročje belih po
ljan. Vzornika in učitelja smu
čanja sta mu bila takrat pozna
na strokovnjaka in tekmovalca, 
svetovni prvak Emil Allais in 
James Couttet. Po zmagah na 
domačih tekmovanjih so ga se
lektorji uvrstili v olimpijsko 
moštvo Francije. Tako je na 
zimskih Olimpijskih igrah v St. 
Moritzu zabeležil svoj največji 
uspeh. Ni bil le najboljši alpski 
smučar Francije in Evrope, am
pak je svoje sposobnosti kronal 
z uspehom. Nihče mu ni bil kos 
v smuku In premočno je osvojil 
zlato medaljo. Ker je bil tudi 
v veleslalomu tretji in v slalo
mu peti je zmagal v kombina
ciji pred učiteljem Couttetom in 
Švicarjem Molitorjem. Če k nje
govim uspehom primerjamo 
takratno revno opremo, je nje
gova premočna zmaga naravnost 
neverjetna — fantastična.

Francije je tako poleg že 
znanega Coutteta dobila novega 
neprekosljivega mojstra Oleil- 
lerja in se uvrstila med smu
čarske velesile. V nadalnjem ga 
nato srečamo vedno na najvišjih 
mestih vseh velikih tekmovanj. 
Nastopal je še polnih devet let. 
Med tlem časom bi |mu bila 
mednarodna smučarska zveza 
skoraj odvzela vsa priznanja in

Henri Oreiller v drzni vožnji na

ga degradirala. Neka francoska gj
tovarna je namreč izkoristila g
njegovo popularnost ter v pro- n
pagandne namene natisnila nje- m
govo sliko ob svojem novem ar- g
tiklu — smučarskih rokavicah. =
Vendar mu je uspelo ovreči to g
obtožbo profesionalizma.

V istem letu, ko si je pribo- g 
ril naslov olimpijskega prvaka, n 
pa je prvič zmagal tudi na ne- g 
kem autorellyju v Franciji. Av- n 
tomobilizem je bil namreč nje- ||
gov konjiček. Povsem pa se je g
posvetil avtomobilizmu v letu ^
1957, ko je za vedno zapustil g
bele poljane. Sedaj je vso svojo = 
voljo, hrabrost in iskušnje pre- jg 
nesel za krmilo. Preselil se je g 
v mesto in odprl trgovino z av- g 
tomobili. Vse češče je tekmoval | 
in nadalje vzgajal ljubezen do = 
hitrosti. Postal je deželni prvak | 
turističnega razreda. Dvakrat g 
je zmagal na mednarodnem rel- | 
lyju Lyon—Charbonniers in ta- | 
ko naprej. Skratka, postal je | 
mojster za avtomobilskim krmi- | 
lom. |

Toda Orellerju sreča na be- | 
tonskih stezah ni bila naklonje- | 
na. Bil je samozavesten, drzen | 
in vozil skoraj brez napake, kot | 
na belih poljanah. Vendar kar | 
ni zagrešil sam, je terjala teh- | 
nična napaka — eksplozija | 
zračnice! 1

Naidražji nogometni vratar
Mnogi mislijo, da bomo go

vorili zopet o visokih plačali 
profesionalnih nogometašev. To
krat je beseda o amaterskem 
nogometašu, ki ga pa kljub te
mu vsi imenujejo najdražjega 
vratarja na svetu. Italijanska 
novinarska agencija poroča, da 
je to škotski igralec Tomi Jan- 
ger. Ta sicer amaterski nogo
metaš je bil dalj časa na voja
ških vajah v Zahodni Nemčiji. 
Za časa bivanja v Nemčiji je 
Tomi dobil vsako soboto dopust, 
da je odšel lahko domov branit 
vrata svojega kluba. Ker je mo
ral čimhitreje priti do kraja, 
kjer je igralo njegovo moštvo, 
se je posluževal le letal. Klub 
je tako za vsak njegov nastop 
moral plačati vožnjo, ki je zna
šala blizu 60.000 din. Zato trde, 
da je bil v tem času Tomi Jan- 
ger najdražji vratar na svetu.

Slapi namiznoieniški 
sodnik

Brez dvoma sodi Charles 
Medic med najbolj zanimive 
osebnosti v namiznem tenisu. 
Charles je namreč že od rojstva 
slep, Yendar P° mnenju stro
kovnjakov sodi med najbolj za
nesljive sodnike v namiznem 
tenisu. To morda zveni nekoliko 
nerazumljivo, saj marsikdo mi
sli, da če sodnik igre ne vidi pač 
ne more prinašati pravilnih od
ločitev. Toda Charles se pri sod
niških odločitvah poslužuje sa
mo svojega preciznega občutka 
v sluhu. Pravijo, da njegove od
ločitve niso nikoli napačne. 
Zvok, ki ga žogica pri odbijanju 
daje Charles tako natanko lahko

preceni, da se pri pravilnih od
ločitvah lahko meri z najboljši
mi sodniki, ki lahko igro tudi 
opazujejo.

»Ogrevanje« športnih 
terenov

V športu vemo za ogrevanje 
tekmovalcev, medtem ko o ogre
vanju športnih terenov in re
kvizitov doslej še nismo mnogo 
slišali. Na športnem terenu neke 
kalifornijske univerze so monti
rali slouks luči, da bi z njimi 
ogrevali igrišče kadar je mokro 
in neprimerno za igro. Ameri- 
kanci trde, da se je ta način su
šenja igrišč z ultravioletnimi 
žarki odlično obnesel in da bi 
bilo potrebno takšne naprave 
montirati na vseh igriščih. V 
Sovjetski zvezi pa so strokov
njaki mišljenja, da je ob hlad
nem vremenu potrebno ogrevati 
tudi rekvizite. To velja posebno 
za orodja pri metih v atletiki. 
Zato so montirali neposredno ob

metališčih posebne peči, tako da 
lahko metalec pred metom po
leg sebe »ogreje« tudi svoje 
orodje.

Gledalec brez religije
V Belfastu so nedavno od

igrali zanimivo nogometno tek
mo v kateri so na eni strani na
stopali igralci Svobodne Irske, 
ki so bili vsi stoodstotni katoliki, 
na nasprotni strani pa je bilo 
moštvo severovzhodnega dela 
Irske, kjer so bili izključno le 
protestanti. Številni gledalci so 
se seveda razdelili tudi na dva 
tabora: katolike in protestante. 
Toda med gledalci se je našel 
nekdo, ki se je enako navduše
val na odličnimi napadi katoli
kov, kakor tudi takrat, kadar so 
bili uspešni protestanti. Takrat 
pa se je našel gledalec, ki. je 
razburjeno sunil tega nenavad
nega ljubitelja nogometa in mu 
dejal: »Človek, vi se obnašate 
tako, kot da v vas ni niti tro
hica religije!«

^ *A -'J'-«

strminah St. Moritza 1948

OD NEDELJE 
DO NEDELJE

ATLETIKA
Frankfurt — V razburljivem 

in dramatičnem srečanju izbra
nih reprezentantov atletskih ve
lesil je Poljska premagala zan. 
Nemčijo s 106,5:104,5 točke. Zna
ni nemški sprinter Germar 
slavil majhen jubilej, saj je t° 
krat petdesetič nastopil v izWa' 
nem moštvu. Imel pa je smolo, 
ko je v teku na 200 m zamud« 
start. Huje se je poškodoval o« 
te msrečanju tudi svetovni r(- 
korder Krzyskowiak. V srečanj« 
članic so si Poljakinje priboril« 
prvo zmago nad Zah. Nemčijo 
59:47, vendar so Nemke nastopu 
z nekaterimi novimi močmi. Ta 
tudi brez Jutte Heine.

BOKS
Dunaj - V odločilnem sreča

nju za naslov svetovnega prvak 
poslednje kategorije je Gruli 
(ZDA) premagal rojaka Wright 
v 15 rundah borbe po t?eKa‘a 
Kot poročajo tuje agencije, P 
je predsednik evropske boksa* 
ske zveze Francoz Rabret trj« ’ 
da Griffithu verjetno ne bou 
priznali priborjeni naslov junio* 
skega prvaka polsrednje kateg 
rije, ker le-ta v obsegu medu« 
rodne boksarske zveze ni zau 
padena.

HOKEJ
Zttrich — Po vsem svetu®0 

hokeisti že v polnem zaman . 
Odlični Švedi so startali v n° 
sezoni izredno dobro. Najprej ^

; zabeležili pomembno zmago n 
; Kanado s 7:5, sedaj pa so še * 
i trikrat zapored premagali iz°‘. 
j no moštvo Švice s 6:1, 8:3 in m-

KOŠARKA
Rim - V III. kolu prve 

! lijanske lige so bili doseženi 1 
! slednji rezultati: Prealpi : e
I simo 59:44, Ignis : PartenoF ^ 
: 107272, Levorno : Petrarca '• a 
! stella Azzufa : Fonte Leviš« 7) 
I 73:70, Simmenthal : Lazio » • : 
: Biella : Treviso 70:31, Kn0rii|0: 
= Algor 78:63. — Na lestvici vodu 
! Ignis, Simmenthal in 
I točkami pred Biello 5 točk u

\ NOGOMET
[ Rim — V V. kolu prveBfJ'o 
= se je Bologna z izdatno zn* ^ 
= nad Modeno zopet povzpela v 
= čelo lestvice. Prvi poraz 
l V. kolu doživeli tudi nogom«
= Milana v srečanju z Lenar 0 
= jem. Tako je ostalo se e ia_ 
I nepremagano moštvo le Gai«
= Stanje po 7. kolu je naslednj

I Bologna 5 4 0 1 ir3 7
I Spal 5 3 1 1 9;« 7
= Torino 5 3 1 1 g
| Inter 5 2 2 1 8. g
5 Catania 5 1 4 0 5- 5

5 2 2 1 6-; «Roma
Genova 2 2 1 5:3
Vicenza 5 2 1 2 6. 5
Atalanta 5 1 3 1 “(..o
Modena 5 2 1 2 o!« 5
Milan 5 1 3 1 ^3 3
Fiorentina 5 2 1 2 4
Juventus 5 1 2 2 6. .
Venezia 5 1 2 . ^Mantova 5 1 2 2 2-„

TELEVIZORJI
ER« RIZ "TESLA

nama
POTROŠIIIŠKI KREDIT

ugodme cene

Mantova 0 A o 3
Sampdoria 5 1 1 3 2
Napoli 5 1 0 i 9-8 2Palermo 5 o 2 3 »•
, : fi-

Bologna - Tudi v povra« Ki
nalni tekmi za srednjeevr „
pokal je Vasas premagal v
z 2:1 (1:0). V Prvem srečdžari S 
Budimpešti, so zmagah Mao vaiec 
5:1. Vasas je tako zmag°odio- 
srednjeevropskega Pokaia'oi0van' 
čilno tekmo je vodil jugos 
skl sodnik Nedelj kovic. ^

Pariz — Južnoameriški Prr3pi 
Santos gostuje sedaj po 0.Fvrop1- 
tekmi z Benfico 5:2 P° ,, pre' 
V sredo je Santos v Psrlz.2. G°‘ 
magal domači Racing s ' eicda' 
za Racing je dosegel tu<r,,-enta?,, 
nji jugoslovanske repr« j že 
Milutinovič, ki nastopa ajsto 
dalj časa za francosko 
rico.
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LJUBLJANA
• Nogomet — V VIII. kolu okrajr 
lige so igrali takole: člani — Ta- 

k°r : Svoboda D 1:3, Poštar : Sava 
2:2, Proleterac : Rudar 1:0, Mengeš : 
Domžale 2:0, Bratstvo : Kamnik 6:0, 
^tija : Litostroj 6:0, Slavija : Svo
boda k 2:1. V vodstvu je s 14 toč
kami Bratstvo, sledijo: Sava in Li- 

po 13, Mengeš 10, Svoboda T 
in Kamnik po 9, Svoboda K, Po- 
Star in Proletarec po 7, Slavija 6, 
Tabor in Rudar H 5, Litostroj 4 in 
Domžale 3 točke. V mladinski okraj- 
^ ligi pa so se srečanja končala 
takole — Tabor : Svoboda D 5:1, 
^ddar ii : Sava 3:1, Proletarec : 
^Udar 3:2, Mengeš : Domžale 3:2, 
bratstvo : Kamnik 3:3, Litija : Li
tostroj 4:2, Slavija : Litostroj 12:0. 
^a prvem mestu je Bratstvo s 14 
točkami pred Kamnikom 13, Meng- 
eib 12, Domžalami 10, Rudar Hin 

dudarjem T II 9, Proletarcem 8, Sa- 
v° in Litijo 7, Slavijo in Taborom 
6' Svobodo K 4, Litostrojem in Svo
bodo D, ki imata po 2 točki.

v I. razredu so odigrali VIII. ko- 
*° *- Jarše : Logatec 0:0, Rudar II :

KAKO RAZŠIRITI
Množično smučanje?

Skupna 
akcija 

bo rodila 
uspeh

Prejšnjo sredo je Smučarska 
*yeza Slovenije sklicala poseben se- 
“tanek s predstavniki turističnih, 
"Portnih in družbeno političnih or
ganizacij, na katerem so se pogovo- 

o nadaljnji razširitvi množič- 
*PSa smučanja v naši republiki. 
*nšali smo vrsto lepih pobud, kar 
Prav gotovo kaže na najlepše obe- 
rc za prihodnost. Vsi smo danes za
interesirani na tem, da bi smuča
jte postalo tako popularno, kot to 
i^ja naša bogata smučarska tradi- 
c;ja. Govora je bilo o zimskem tu- 
jtzmu, ki je adekvatno povezan z 
jhnožičnim smučanjem. Potrebuje- 
*no počitniške domove, tiste ki so 
odprti tudi poleti pa bi jih pozimi 
s pridom izkoristili za smučanje 
»neti državljani.. Draga je oprema 
? zato je hvale vredna pobuda smu- 
j^rskega kluba Novinar, ki bo tudi 
* prihodnje organiziral poseben 
“•buearski sejem, na katerem bo 
thko mladina prodajala in kupovala 
;}aro, oziroma novo opremo. V zim
skih središčih bodo organizirali po- 
"Obne izposojevalnice in popravljal- 
?,ce za smučke, za kar pa bi mora- 
}? biti zainteresirana podjetja za 
‘delavo športne opreme. To so do- 

*bane ugotovitve, tako delajo po- 
s°d po svetu, zakaj ne bi tudi mi? 

ni^nsebno poglavje je prevoz pot- 
ikov oziroma turistov — smučar- 

s> želijo čim prej pripeti 
""tči na najbližjem smučišču. Za 

s“aJ je še vedno središče smučar- 
bi rca kP°rta Kranjska gora, zato 

bilo prav, da železniško-transport- 
Vr, IHnljetje čim prej sestavi takšen 
Sn* ree" da bo zadovoljil več ti- 

cev mladih smučarjev. Za Zgor- 
sJ®sdvsko dolino ne sme potovati 
•nučar več ur! Nasprotno, potru- 

srortse 1,0 treba, da bodo prevozna 
eastva sposobna opravljati nalo- 

llsr , ' temelji na hitrem prevozu. 
o>isali smo, da je večina tovrstnih 
iivi.anizacii zainteresirana za tjko- 
v, enovano turno smučanje, ki je 
1,'“ v preteklosti najbolj priljub- 
jeno med nagira občinstvom. Za 

si. “bliko smučarske dejavnosti bo 
bsl«e,a Planinska zveza, kamor bo 
sti erila svoje sile in iznajdljivo- 

v času zimskih dni. 
s^Pbbud je bilo še precej več, kot 
him 'i'11 pravkar omenili. Prav bi 
dah’ aa ne bi ostala samo pri bese- 
yb> marveč da bi resnično trudili 
“ajave temelje našega smučarske- 

športa in s široko zasnovano 
i' apagando prešli od besed k de- 
v bjem. Zato so takšni sestanki 

5elej zaželeni!

Komet 11:1, Dob : Rakek 2:1, Enot
nost : Papirničar 2:5, Usnjar : Ko
čevje 4:6, Medvode : Slivnica 4:2. 
Vsekakor moramo pohvaliti moštvo 
Kočevja, ki je med 6 odigranimi 
tekmami pet odločilo v svojo ko
rist in je z dvema tekmama manj 
na 3. mestu na lestvici. Vrstni red — 
R udar II (Trb) 14, Jarše 13, Kočev
je in Dob 10, Usnjar in Logatec 9, 
Papirničar, Radeče 8, Rakek 7, 
Medvode in Enotnost 4, Komet 3 in 
Slivnica 0 točk.

V pionirskem tekmovanju so 
igrali takole: Ljubljana I : Ljub
ljana II 1:1, Olimpija I : Ilirija 2:1, 
Svoboda : Slovan 2:0, Odred-Krim ; 
Olimpija II 0:0. V vodstvu je Olim
pija I s 15 točkami, sledijo: Slovan 
in Odred-Krim 14, Svoboda in Ljub
ljana I po 12 točk, Olimpija II 9, 
Ilirija in Llubljana II po 8 točk.

MURSKA SOBOTA
0 Nogomet — Prvenstvo v po

murski nogometni ligi se bliža kon
cu. Za prvo mesto se potegujeta dve 
moštvi, Sobota B in Beltinci, ki pa 
se bosta srečali v zadnjem kolu. V 
IX. kolu so igrali takole: Sobota B : 
Veržej 9:0, Beltinci : Rakičan 7:1, 
Bakovci : Puconci 4:2, šalovci : 
Brazda 2:1, Bogojina : Gradbenik 
3:4, Planika : Pušča 4:1. Dve koli 
pred koncem vodi na lestvici So
bota B z 18 točkami, sledijo Bel
tinci 18, Planika 14, Gradbenik 13, 
Bakovci 9, Brazda 7, Rakičan 6, Pu
šča 6, 'Veržej 5, Puconci, Bogojina 
in Salovci po 4 točke.

# Rokomet — V V. kolu roko
metne lige za člane prvega razreda 
so igrali takole — Krog : Elan 30:29, 
Agroservis : Sloga 31:8, Tekstilec : 
Lendava 0:5, ESS : Beltinci 21:17. 
Vrstni red: Lendava 10, Agroservis 
8, Krog 6, ESŠ 6, Beltinci 4, Elan, 
Tekstilec in Sloga po 2 točki.

S tekmovanjem so končali člani 
II. razreda pomurske rokometne li
ge. V zadnjem kolu so igrali takole: 
Turist : Radgona 13:41, Radenci : 
Ljutomer 17:15.

LESTVICA
Ljutomer
Radenci
Radgona
SSTV
Turist

113:48
94:49
84:91
67:85
49:134

Bistroumni
nesmisel

Vse kože, da se jugoslovanski smučarji ne bodo 
udeležili bodočih zimskih olimpijskih iger 

v Innsbrucku 1964. leta

Spet se bližamo ■ veliki zimski prireditvi, novim olimpijskim 

igram, ki bodo 19(i4 v Innsbrucku v Avstriji. Razumljivo je, da se 

vsi narodi z večjo ali manjšo smučarsko tradicijo pospešeno pri

pravljajo za .pomembne nastope, ker hočejo poravnati medsebojne 

račune, ali pa znova afirmirati svoja imena na seznamu olimpij

skih udeležencev...

V V. kolu rokometne lige za čla
nice je ESŠ premagala SSTV z 2:1, 
ŠZD pa Slogo s 7:2. Na lestvici vodi 
ESŠ s 7 točkami pred Grafičarjem 
in SSTV 6, Beltinci, ŠZD in Slogo.

• Odbojka — V XIV. kolu po
murske odbojkarske lige so igrali 
takole — Puconci : Sobota 1:3, Bel
tinci : D. dom 3:0, Rakičan : Vi
dem 3:0, Radgona : Krog 3:0, Šalov
ci : Apače, 3:0. Vrstni red — Bel
tinci 24, < Sobota 24, Radgona 18, 
D. dom 16, Videm, Puconci in Krog 
12, Rakičan 10, Apače 8 in šalovci 
4 točke.
• Košarka — V III. kolu košar

karske lige za člane je Partizan So
bota premagal ESŠ z 61:36 in je ta
ko s 6 točkami na vrhu lestvice.

• Kolesarstvo — Na okrajnem 
prvenstvu LM je na 50 km dolgi 
progi zmagal Stefan Koloman iz 
Murske Sobote. Nastopilo je 17 ko
lesarjev.
• Maribor — Le še tri moštva se 

bodo lahko še potegovala za naslov 
jesenskega prvaka v mariborsko- 
murskosoboški nogometni ligi. To 
so: Aluminij, Nafta in Kovinar. Po 
malce nepričakovanem porazu Bra
nika preteklo nedeljo na Ravnah in 
pd visoki zmagi Aluminija v Sveči- ■ 
hi, bo po vsej verjetnosti odločila 
nedeljska tekma v Kidričevem med 
Aluminijem in Kovinarjem o pr
vem mestu. Rezultati — Kovinar : 
Grafičar 5:1 (1:0), Radgona : Mari
bor B 0:10 (0:5), Drava : Nafta 2:3 
(1:1), Mejnik : Aluminij 1:4 (1:2), 
Pužinar : Branik 2:0 (2:0). Na lest
vici vodi Aluminij z 11 točkami, 
slede: Nafta 10, Kovinar 9, Pužinar 
7, Branik 6, Mejnik 6, Radgona 3, 
Drava 2, in Grafičar z 1 točko. Iz
ven konkurence je Maribor B na 
drugem mestu z 10 točkami.

I. razred MNP — Pužinar B : 
Tobi 8:1, Sever : Železničar B 0:11, 
Slivnica : Slov. Bistrica 2:0, Hoče : 
Branik B 0:1, Pohorje : Korotan 5:1, 
Ojstrica : črna 6:1, mladinci —.Ko
vinar : Drava 0:2, pionirji — Želez
ničar : Drava 1:0, Aluminij : Mari
bor 2:0, Rače : Kovinar 3:1, Hoče : 
Kovuiiir B 4:2, Pohorje : Korotan 
5:2, Ojstrica : črna 2:3.

Nemalo smo bili presenečeni, 
ko nam je podpredsednik Smu
čarske zveze Jugoslavije tova
riš Marjan Žagar pojasnil stali
šče Olimpijskega odbora in se
kretariata SZJ o udeležbi Jugo
slavije na bodočih olimpijskih 
igrah. Zvedeli smo, da sta oba 
foruma sklenila zavzeti strogo 
stališče tudi do naših smučar
jev in da je njihova udeležba v 
Innsbrucku pogojena z rezulta
ti, ki naj bi jih morali doseči 
naši reprezentanti v letošnji se
zoni na večjih mednarodnih pri
reditvah. Da ne bomo preveč 
besedičili ,naj takoj povemo, da 
je takšno stališče predvsem naj- 
višjega jugoslovanskega smu
čarskega foruma popolnoma 
zgrešeno, nemogoče in obenem 
tudi dokazuje nestrokovnost 
njenega članstva. Sekretariat je 
namreč mnenja, da morajo naši 
smučarji na vseh teh preizkuš
njah v bodoči sezoni doseči 
takšne rezultate, ki naj jih uvr
stijo med najboljše na svetu. Da 
konkretiziramo to stališče, naj 
povemo, da se morajo po tej za
misli naši alpski smučarji te
kači in skakalci, v konkurenci 
z najboljšimi na svetu uvelja
viti do 15. mesta! Vsakdo, ki 
količkaj razume tekmovalno ob
liko vseh treh disciplin bo ugo
tovil, da naši smučarji, razen 
morda enega ali dveh skakalcev, 
teh rezultatov pod sedanjimi po
goji ne morejo doseči!

Zdaj se seveda sprašujemo, 
kaj je napotilo funkcionarje 
SZJ, da so tako ukrepali? če šo 
hoteli s tem doseči abstinenco 
Jugoslavije na bodočih olimpij
skih igrah, potem je takšna ne
načelna odredba po eni strani 
nesmiselna, za smučanje pa celo 
žaljiva. Če pa so hoteli doseči 
s tem sklepom nekakšen pozitiv
ni. stimulativni učinek, ki naj 
nažene naše smučarje k pospe
šenim pripravam, potem vpra
šujemo ta sekretariat: Kaj ste 
do danes nudili našim kandida
tom, da bi dosegli tako dovrše
no formo? In če bi tudi v tem 
trenutku, ko to govorite in tako 
sklepate, nudili našim tekmoval
cem najboljše pogoje, ste kljub 
vsemu zamudili vlak! V eni sa
mi sezoni smučarski tekmovalec 
ne more pridobiti takšnih vrlin, 
da bi ga uvrstile med najboljše 
v svetu. Zato so potrebne tri ali 
štiri sezone, če ne morda daljša, 
celo življenjska doba smučarja- 
tekmovalca.

Pota, po katerih hoč(i naš 
smučarski šport, so posuta s 
takšnimi ovirami, da jih dejan
sko noben vrhunski smučar ne 
more prekositi. Kaj je lažje, kot 
ukrepati tako, kot je storil se
kretariat SZJ! Ne bomo znova 
ponavljali vseh težav, s kateri
mi se ubadajo naši trenerji in 
sami tekmovalci. Odveč je go
voriti o specifičnosti smučarske
ga športa, ki terja posebne pri
jeme pri vadbi in ki ima po
sebne zahteve pri nastopih. Po
znamo do podrobnosti vso pro
blematiko smučarskega športa, 
katero mora tudi poznati sekre
tariat SZJ. Ta pa, kot kaže, ne 
vidi drugega izhoda, kot da s 
takšnimi bistroumnimi nesmisli 
in odredbami maši vrzeli, ki so 
vedno večje.

Ni dolgo tega, ko smo v beo
grajskem časopisu »Sportska re
vija« zasledili sestavek, ko pred
sednik SZJ tov. Kostantinovič 
razglablja o nadaljnji usodi na
šega vrhunskega smučanja. Vse, 
kar je povedal, je prav gotovo 
odraz njegovih iskrenih želja za 
boljši in hitrejši razvoj smuča
nja v Jugoslaviji. Ena izmed 
njegovih izjav pa nas vendar 
danes bolj bode v oči kot kdaj
koli v preteklosti. V svojem do
kazovanju tov. Konstantinovih 
trdi in kar verjetno ustreza res
nici, da imajo nogometaši Ma
ribora večji proračun kot osred
nja smučarska zveza v Beogra
du. V tem odgovoru usmerja 
svoje misli na to, da je pač

smučanje v Sloveniji ljudski 
šport, — kar pa po našem mne
nju iz mnogih objektivnih vzro
kov še daleč ni — in želi doka
zati, da če v Sloveniji ni ra
zumevanja za smučanje, kje naj 
bo potem drugod v Jugoslaviji? 
Zdi se nam, da bi moral pred
sednik Smučarske zveze Jugo
slavije v svoj polemični odgovor 
sestaviti drugače in obrniti ost 
tja, kamor sodi. S takšnimi pri
merjavami dela v naši republiki 
medvedjo uslugo tako smučanju 
kot nogometu. Slovenski nogo
met je po našem mnenju na 
trdnejših moralnih temeljih kot 
kjerkoli drugod v bližnji in dalj
ni soseščini. Zato bi bilo prav, 
da bi tov. Konstantinovič raz
členil probleme smučarskega 
športa z drugega zornega kota

Kje ste bili 
trenerji?

Na naključje, da je med našo 
šoloobvezno mladino izredno za
nimanje za atletske nastope. To 
zanimanje se je še podvojilo, ko 
je lahko velika večina spremljala 
evropsko prvenstvo na televizij
skih zaslonih, ki je bilo prejšnji 
mesec v Beogradu. Na različnih 
krajih, celo tam, kjer ni atlet
skih naprav, so se ‘pojavili na
vdušeni tekmovalci, največ šolo
obvezne mladine, ki ima, kot 
kaže, veliko nagnjenje do atlet
skih disciplin.

V atletiki že dalj časa tekmu
jejo razredi, zavodi, gimnazije in 
druge strokovne šole in še vselej 
smo naleteli na nekaj talentov, 
ki pa so žal ostali pozabljeni. 
Prejšnji teden smo imeli v Ljub
ljani okrajno atletsko prvenstvo 
srednjih in strokovnih šol, na 
katerem je nastopilo nad 400 
atletov obojega spola. Opazovali 
sm« njihovo zavzetost, borbe
nost, nadarjenost in tudi veselje, 
ki je iz leta v leto večje. Ne
malo pa smo bili začudeni, ko 
smo opazili, da so bili mnogi 
atletski funkcionarji posameznih 
klubov za to prireditev popolno
ma brezbrižni, saj razen častnih 
izjem nismo opazili trenerjev in 
drugih atletskih strokovnjakov, 
ki bi poiskali najboljše in jih 
nato vključili v športna društva, 
kjer bi jih vključili v redno vad
bo. Že nekaj časa opažamo, da 
atletika v Ljubljani stagnira in 
da pravzaprav ni pravega člove
ka v tem ali onem klubu, ki bi 
začel s pospešenim delom pri 
vzgoji novih atletov in atletinj. 
Na vsakem koraku tožimo in 
smo razočarani, če tekmovalci ne 
dosegajo več takih rezultatov kot 
v bližnji preteklosti. Prav goto
vo ne bo samo tarnanje prav nič 
pomagalo ali izboljšalo trenutno 
stanje atletike v našem glavnem 
mestu. Ce vemo, da so na okraj

NASJMMO BJEK TJ V

in kot predsednik osrednje smu
čarske organizacije sicer smele- 
je posredoval in tudi ukrepal.

Za Jugoslavijo bo prav goto
vo velika sramota, če se naši 
smučarji ne bodo udeležili olim
pijskih iger v Innsbrucku. Sra
mota še posebej zato, ker je sre
dišče bodočih olimpijskih igre 
oddaljeno vsega 5 ur vožnje z 
vlakom. Mnenja smo, da bo mo
rala tako kot, žal, večkrat v 
preteklosti, spet odločno ukre
pati republiška smučarska zve
za in poiskati še druga gmotna 
sredstva kot jih imajo trenut
no na voljo naši reprezentanti. 
(Za priprave je za zdaj name
njeno 600.000 dinarjev, in sicer 
za kandidate za vse tri discipli
ne!) Veliko je bilo govora o po
lomu in o »sramoti«, ki so jo 
doživeli naši smučarji v Zako
panih. Toda veliko večja bo 
sramota, če se Jugoslavija, kot 
dežela z bogato smučarsko tra
dicijo zaradi zgoraj imenovanih 
pojmov ne bo udeležila olim
pijskih iger, ki bodo v sosednji 
Avstriji...

M. L.

nem prvenstvu v Ljubljani na- 
stopili nekateri celo zelo nadar
jeni dijaki, po drugi strani pa 
se zanje ne zmenimo, potem nam 
je takoj razumljivo, v katerem 
grmu tiči zajec ...

Ko danes ugotavljamo, kakšno 
Je stanje in kakšne so atletske 
razmere v Ljubljani, ne moremo 
mimo ugotovitve, da naši atletski 
strokovnjaki vse premalo mislijo 
na vzgojo, ali točneje, na izpo
polnjevanje atletskih vrlin na
darjenih atletov. Atletika se sa
ma po sebi ne bo razvijala. Ce 
imamo v naši sredini še tako 
nadarjene tekmovalce, nam to 
prav nič ne pomaga, ker bomo 
lahko spet ugotavljali tako kot 
danes, da ta športna disciplina 
stagnira. Menda smemo pričako
vati, da si bodo atletski trenerji 
ogledali vsako množično tekmo
vanje, še najbolj pa okrajna tek
movanja, kjer je pravi zbor naj
boljših? Dolgoletni telesnokul- 
turni delavec, atletski strokov
njak in vzgojitelj mladine, tov. 
Danilo Korče, nam je ob tej pri
ložnosti takole potožil:

— Ne morem razumeti, kako 
to, da se atletski trenerji tako 
malo zanimajo za mlade atlete, 
ki nastopajo v okviru šolskih 
tekmovanj. Več kot 400 tekmo
valcev je bilo prejšnji teden na 
osro Injem stadionu ob Titovi ce
sti in med njimi so bili nekateri 
več kot nadarjeni, toda ni bilo 
trenerjev, ki bi najboljše od
dvojili, jih povabili v klubsko 
sredino in tako rešili nernr pro
blem atletike v Ljubljani!

OBISK PRI TELESNOVZGOJNIH ORGANIZACIJAH

Smučanje v Zasavju na dobri poti
V zadnjih 15 letih so smučarji v Zasavju dosegli mnogo lepih 

uspehov. Danes deluje na razmeroma majhnem območju črnih re
virjev 5 smučarskih društev — 2 v zagorski občini, 2 v trboveljski 
in 1 v hrastniški.

Trenutno združujejo društva 
nad 800 članov. Društva deluje
jo samostojno, vendar koordini
ra njihovo delo Zasavska smu
čarska podkomisija v Trbovljah 
s predsednikom Ravnikarjem na 
čelu. Ta podkomisija se je raz
vila iz nekdanje zasavske smu
čarske podzveze, ki je delovala 
na območju nekdanjega okraja

RE ZE RV°IR ANO ZA BRALCE
NEZAŽELENE NAPAKE posameznih področjih ta športna panoga še

bralec^in^o5 podrobnos?i°Vpreberem Vvse ^kar ^Naše najbližje smučišče, je na Krvavcu. 
Prinaša športni časopis »Polet«. Navdušujem se Zanima me, kako je z gradnjo novega hotela? 
Za nano^n in ---- i -J.--..,,- Tuhi v Kraniski eori ie še vedno Dremalo

urejevanje rubrik in drugi zapisi so tako zani
mivi, da nenehno povečujejo krog vaših bral
cev, zlasti med mladino. Ob tej priložnosti, ko 
vam čestitam, imam še eno vprašanje. Večkrat 

, ste že objavili petorlce in deseterice smučar
skih skakalcev. Zanima me, kako to, da ni med 
njimi tudi nadarjeni skakalec Bantan Danilo 
iz Zagorja, ki je na. državnem in na republi-

We V-3af ° zmlima V vsaka. vest> ki i? objavite, predalo0 gostinskih 'o^fratov^Tuškem Prvenstvu dosegel že nekaj lepih rezul-
®em našel malo preveč tiskarskih napak. Zdi smučarska središča, kot. na Veliki Topel pozdrav vsem sodelavcem »Poleta« od
e ml, da Je »Polet« list, ki ga beremo v veli- P anb,\' Črnem vrhu na Jesenicami in mnoga vage zvestega bralca!

kem številu doma in na^tuiem^Rad” bi 'vas smučišča na Primorskem. Ali ne bi bil že čas, 
opozoril, da ni primerno če ie v listu preveč da tucii zimskemu turizmu, zlasti pa številnim 
hapak. Tako se je zgodilo da sem v prejšnji smučarjem posvetimo večjo pozornost?
tevilki vašega časopisa zasledil več tiskovnih 

m ztii se mi, da morate tiskarskemu 
ortvA POsvetiti več pozornosti. Upam, da moji 
iherili rčni *3eseai in opozorilu ne boste za-

Vaš stalni bralec
Vili Hočevar, Savinjska 3, Trbovlje

na-Prav radi priznamo naše napake. Res je, da ?ial|otr,n«fi0ntv«r?tpv’ 
aLVpCkrat obišče »tiskarski škrat«, ker nas vey*‘nost‘ n t .

Meljsko delo precej obremenjuje in nam Pa,)Iik.e, Zve<le!! sm° tudi, 
Jaših v naglici kakšna stvar spodleti. So pa ni° zlm0 uredih prostore

D. S„ Ljubljana

i Bajda Jože, VP 2270/4, Kruševac

Vsako takšno pismo, kot ste ga napisali vi, 
nas še bolj zadolžuje in nas vzpodbuja k še 

V zadnjem času je prišla do polne veljave bolj načrtnemu delu. Veseli nas, da ste z vse- 
misel, da moramo turizmu posvetiti največjo bino »Poleta« zadovoljni in da si želite redno 
pozornost, takšno kot katerikoli drugi gospo- prebirati »Polet«, ki kot kaže, zares širi krog 
?a'lk‘ d,ej*vn°± S*?,™ ,Vp Zle*L^Mia svojih bralcev. Se bolj pa smo veseli ugoto-

1? v-^ra^ki^iori ^ da je »Polet, pr^v^ed rnladmo nlTZ}
vsej priljubljen. Vsako sugestijo, ki nam jo posre

dujejo naši bralci, z veseljem sprejmemo In 
če je le mogoče, poskušamo tudi spraviti v 
življenje. »Polet« naj bo res Javna tribuna in

nova era 
je s hoteli

bo na Krvavcu po 
verjetnosti otvoritev novega hotela na Dan Re 

da bodo še letoš- 
za restavracijo v

ča?i naPak®,t' kot *sami "trdite, tiskarskega zna- !tranJsk‘ hnrti skupek vseh želja, problemov, novic, reportaž
- a',,s Posebnim posluhom za odpravo takšnih se ne^bo dokončno^ In drugega čtiva na področju naše telesne kul-

skrb posvečajo že dalj časa tudi turističnemu ture m vrhunskega športa. Sprašujete za Ban- 
središču na Veliki planini in kaže, da bomo tana, znanega smučarskega skakalca. V zadnji 
že prihodnje leto tudi tam zgradili večje go-, sezoni je ta skakalec res dosegel lepe uspehe

b-ir , nuseomm posiunom za napravo raasnin 
tavs ’ bomo počasi izoblikovali naš »Polet« v 
."KSno nhlitn a- lw> tudi nhliki Ul Inbral 0 Pbliko, da bo tudi tej obliki, ki Jo 
dots uPravičcno kritizirajo, prej ali slej za-
“nsceno. Sicer na linditp nrenričani. da nndnh- piinauiijc -en, vejo se-,
»e nav,-,.. ,er.pa ■ ‘i?v.prceeIJ" V vSeh Cvetov- stinske obrate. Skratka, že letošnjo zimo nam

gostinci obljubljajo lepše obete in upamo, da 
bodo z njimi zadovoljni tudi tuji turisti in 
ne samo domači smučarji.

Ulh n3paka lahko zasledite 
časopisih, razen nekatnekaterih častnih izjem. 

SMUČARJI V NOVIH HOTELIH

in se že močno približal našim najboljšim tek
movalcem. Kako to, da ga nismo uvrstili v 
deseterico najboljših pa vam sporočamo, da 
vsako leto posebej sestavljamo desetorice naj
boljših tekmovalcev, pri tem pa upoštevamo le* Vsako zimn Izlcnrlstimo nekai časa tudi za 5®! ENA ČESTITKA ZA »POLET«

razvert sl na snegU' ob prijetnem smučanju, Tudi jaz se pridružujem mnogim čestitkam vse pomembnejše pr reditve doma in na tujem.
,pt®drim duha in telo. Za smučanje je vsako ob tisoči številki vašega časopisa. Reči moram, verjetno ni imel Bantan v pretekli sezoni to-

hotp? večje zanimanje, vendar turistične in da je »Polet« Izredno priljubljen in popularen likšnega števila nastopov, da bi ga lahko kljub
viške kapacitete ne dovoljujejo, da bi se na list po vsej naši domovini. Razne reportaže, njegovi nadarjenosti, uvrstili med najboljše.

Trbovlje. V času delovanja za
savske podzveze, ki je združe
vala smučarje od Litije pa do 
Dobrove, je bilo opaziti izreden 
razvoj smučarskega športa. Ka
sneje se je zasavska smučarska 
podzveza preimenovala v zasav
sko smučarsko podkomisijo, ki 
dela v okviru komisije za smu
čanje pri OZTK Ljubljana.

Na pričetku pretekle sezone 
je podkomisija organizirala te
čaj za sodnike, v sezoni pa je 
posvečala posebno skrb delu s 
pionirji in jih skušala kar naj
več pritegniti k smučanju. Se
veda ne le pionirje in pionirke 
iz središč, pač pa tudi iz oko
liških vasi. V ta namen je tudi 
podkomisija ob sodelovanju s 
šolskimi vodstvi in društvi or
ganizirala zasavsko pionirsko 
prvenstvo v vseh disciplinah. Na 
tem tekmovanju so nastopili 
pionirji kot zastopniki svojih šol 
v moštveni in posamezni kon
kurenci.

Podkomisija, ki jo sestavlja
jo zastopniki vseh zasavskih 
društev, dela zelo načrtno. Ze v 
maju letos je sprejela okvirni 
načrt dela za naslednjo sezono. 
Sprejet je bil tudi sklep, da bo 
treba ustanoviti centre za po
samezne discipline. Za alpsko 
smčanje na Vrheh, za teke in 
skoke na Dobovcu, za teke v 
Zagorju in skoke v Kisovcu. Da 
bodo ti načrti uspeli, bo treba 
v tej smeri dajati tudi potreb
ne investicije za posamezne, 
športne objekte. Pri tem pod
komisija računa na gmotno po
moč vseh treh zasavskih kom.un 
kot tudi tamkajšnjih gospodar
skih organizacij.

Smučarskih športnih objek
tov je v Zasavju zelo malo. Re

gistrirane so le tri skakalnice, 
nekaj smučarskih in tekaških 
prog, poleg tega pa še smučar
ski dom v Dolu pod Kumom 
ter žičnici na Vrheh in Kumu. 
Kar zadeva žičnic, bo treba v 
najkrajšem času nekaj ukrenili. 
Žičnico na Vrheh bo" treba do
graditi, žičnico na Kumu pa 
pravzaprav zgraditi na novo. 
Vse športne objekte so člani 
zgradili sami s prostovoljnim 
delom in ob pomoči družbe.

V svojem programu predvi
deva komisija tudi ustanavlja
nje novih društev na področju 
Radeč, Izlak in Čemšenika. Se 
pred glavno sezono bodo spet 
priredili tečaj za nove sodnike. 
V tečaj za sodnike za skoke, za 
smučarske vaditelje in trenerje 
pa bodo poslali svoje člane. Na 
seminarju vseh sodnikov, vadi
teljev in učiteljev smučanja si 
bodo ogledali novo snov in ob
novili staro. Podkomisija bo or
ganizirala tekmovalne tečaje v 
posameznih centrih, osnovno šo
lo smučanja in skupne treninge 
za odrasle ter pionirje.

Vidimo torej, da imajo pod
komisije za smučanje in društva 
na svojem področju bogat in pe
ster spored, ki ga bodo tudi rea
lizirali. Vsekakor bo to v Tr
bovljah mnogo lažje izvedljivo, 
kot v sosednjih občinah. Gmot
na sredstva za športno dejav
nost se v tej občini stekajo iz 
dopolnilnega proračunskega pri
spevka, od osebnih dohodkov de
lavcev in uslužbencev v višini 
1J9 odstotka. V tem pogledu je 
trboveljska občina ena najna
prednejših. Družbene organiza
cije in športna društva v Zasav
ju ter Hrastniku pa so odvisna 
od občasnih dotacij. Lahko še 
povemo, da smučarske organi
zacije pri delitvi razpoložljivih 
sredstev niso deležne take pod
pore, kot bi jo po svoji dejavno
sti zaslužile.
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ATLETSKA STEZA BREZ POČITKA
lllllll!

Obisk pri atletih 

K ladivarj a

Celje je mesto atletike. Ta trditev ni nova in jo atleti iz mesta ob Savinji iz leta 
v leto potrjujejo. Celjska atletika je segla tudi daleč čez meje naše ožje domovine, saj 

številno z&stopsni v nssi stletski držsvni reprezentanci.
Posebno zadnji dnevi letošnje sezone so prinesli Celjanom spet celo vrsto lovorik. 

JNastop petih atletov in ene atletinje, na evropskem prvenstvu v Beogradu je bil več 
kot uspesen. Da imajo pri Kladivarju široko zaledje so dokazali z odličnimi uvrstitva
mi na letošnjih državnih ekipnih prvenstvih. Tri prva - članice, mladinke, mlajši mla-
divarja po vojrd ~ ^ Stare;iŠi mladinci ~ Je doslej največji uspeh Kla-

Obisk v Celju nas je prepričal, da se letošnjih uspehov iskreno veselijo in da še z 
večjim optimizmom gledajo v bodočnost. Priložnost pa smo izkoristili tudi za nekaj 
kratkih razgovorov, ki naj bi nam odkrili skrivnost uspehov. Marsikaj zanimivega smo 
zvedeli. Tudi to, da je v Celju skrivnost uspehov le trdo delo

• Razgovor s predsednikom 
® atletskega društva Kladivar
• tov. Fegorjem Gradišnikom je
• zares prijeten. Človek zve to-
• liko zanimivega, da ostane še
• dolgo po razgovoru z mislijo
• pri atletih in atletinjah ter
• atletskih delavcih Kladivarja.

Tokrat smo hoteli zvedeti od 
njega, kje so vzroki za dolgo
letne uspehe atletov Kladivarja 
in kaj sodi o menjavi generaci
je, ki bo letos vsaj pri moških 
precej občutna?

— Po mojem mnenju, nam je 
dejal tov. Fedor Gradišnik, je 
osnova za naše uspehe v rela
tivno veliki množičnosti. Ce 
vzamemo kot osnovo razmerje 
med številom prebivalstva (30 do 
35 tisoč) in aktivnimi atleti 
(350), je to en odstotek. To šte
vilo je še vedno nižje kot pri 
visoko razvitih atletskih velesi
lah: Finski, Švedski, Zah. Nem
čiji in v evropskem delu SZ. Na 
Finskem je ta odstotek npr. 1,4 
seveda za vso državo, pri nas pa 
velja en odstotek le za Celje. Ce 
bi skušali to številko izračunati 
za vso Jugoslavijo, bi bila slika 
najbrž porazna. Pri nas imamo 
namreč tudi mesta s 50.000 pre
bivalci, ki nimajo nobenega 
atleta. Ce bi za vso Jugoslavijo 
veljalo celjsko povprečje, potem 
bi v naši državi ne imeli 2800 
atletov, ampak 180.000. Dokler 
pa tega pri nas ne bo, bodo vsi 
rezultati le naključje.

Spretna organizacija je bila 
torej tista, ki je dosegla uspehe, 
s kakršnimi se lahko danes po
naša Kladivar.

Kaj pa bodočnost? Menim, da 
bo primat Kladivarja lahko 
omajan šele takrat, kadar bo 
večje mesto moglo zbrati v svo
jem atletskem kolektivu večji 
odstotek prebivalcev. Ce vza
mem samo primer Ljubljane, 
potem bi morala biti v tem me
stu 4 tako močna društva, kot 
je Kladivar. Spet smo torej pri 
organizaciji, ki mora na kakr
šenkoli način doseči močan pri
liv v društvo.

Kar pa zadeva menjavo ge
neracije, pa sem mnenja, da ta 
zadeva zares ne bo enostavna. 
Prav je, da je prišla ob koncu 
sezone. Naši organizatorji bodo 
lahko pričeli z akcijo, ki bo za
gotovila dovolj novih atletov.

Še nekaj besed o načrtih
Kakšne načrte imajo pri Kla

divarju za bodočnost? Takole 
pravi’tov. Gradišnik:

— Upajmo, da nam bo uspe
lo obdržati člansko ekipo na ta
ki ravni kot je doslej. Še več po
zornosti pa bomo posvetili mla
dini na osnovnih šolah in sku
šali s primernimi ukrepi doseči 
višjo strokovno raven. Proces 
bo seveda trajal nekaj let. Za
nimiva je tudi ugotovitev, da je 
mladina po svoji kvaliteti pre
cej na boljšem mestu kot člani. 
To torej kaže, da so pri mladih 
atletih skrite še velike rezerve, 
ki jih bo treba čim prej izkori
stiti.

Prav zato bo treba posvetiti 
največ pozornosti novemu tek
movalnemu sistemu. Ta je nam
reč gibalo za rast društev. Ko

smo pričeli nastopati v ekipnem 
tekmovanju, nismo imeli štirih 
tekmovalcev za tek čez ovire, 
in ne štirih atletov za met kop
ja. Tekmovalni sistem nas je 
prisilil in morali smo jih najti, 
V tem primeru je tekmovalni 
sistem prav gotovo ugodno vpli
val na razvoj.

Pri Atletski zvezi Slovenije 
se dobro zavedajo, kako pomem
ben je tekmovalni sistem za raz
voj atletike. AZS je razpisala 
natečaj za propozicije za nov 
tekmovalni sistem, v katerega 
bodo vključeni prav vsi atletski 
kolektivi v Jugoslaviji.

Zgledi vlečefo
V Celju je precej atletov in 

atletinj, ki nekaj pomenijo tudi 
v evropskem merilu. Zanimalo 
nas je, kako ta imena vplivajo 
na šolsko mladino in če je za
nimanje za atletiko zaradi njih 
kaj večje. Tov. Gradišnik meni 
takole:

— Tako kot povsod, tudi tu
kaj velja pregovor, da zgledi 
vlečejo. Šolska mladina ima div
je atletske klube, ki nosijo ime
na Lorger, Lešek in podobno. V 
našem društvu vzamemo v atlet
sko šolo šele pionirje. Otrok iz 
predšolske dobe še ne sprejema
mo, vendar je naš stadion ve
dno odprt za vso mladino, ki po 
končanih treningih teka in ska
če po atletskih napravah. Prav 
to pa je vzpodbudno za mlade 
ljubitelje atletike in kmalu naj
dejo pot v naše društvo. Zal so 
naši atleti zelo zaposleni na dru
gih področjih in ne moremo od 
njih zahtevati, da bi prav vsak 
trenutek žrtvovali za atletiko 
Prav zato imamo le malo pri
merov, ko so znani atleti postali 
tudi atletski delavci.

Pomembno je tudi vprašanje 
trenerskega kadra. Doslej ima
mo 8 trenerskih inštruktorjev. 
To pa je za število vrhunskega 
članstva očitno premalo. Povsod 
po svetu velja pravilo, da naj 
en trener dela s 5 ali 6 atleti. 
Pri nas pa mora trener delati 
tudi s 60 tekmovalci. Vsi pa so 
seveda amaterji. Ena prvih na
log v našem društvu bo, da bo
mo dobili profesionalnega tre
nerja. Ta bo nekoliko razbre
menil delo amaterskih delavčev, 
ki bodo seveda delali še naprej.

Na vsako tekmo 
z določeno nalogo

V razgovoru nam je tov. Gra
dišnik pokazal še eno zanimi
vost. Na posebnem listu papirja 
nam je prikazal pregled relacije 
zadolžitev članic, ki so nastopile 
na finalu atletske lige v Zagre
bu. Ze pred tekmo je bil sestav
ljen poseben načrt, kjer je bilo 
za vsako atletinjo določeno, 
kakšen rezultat bo dosegla. 
Vsak rezultat je bil izražen s 
točkami in v Zagreb so atletinje 
odpotovale z načrtom, po kate
rem naj bi zbrale 17.564 točk. 
Tekme v Zagrebu so pokazale, 
da je ženska ekipa zbrala 22 
točk več, kar kaže, kako točno 
poznajo pri Kladivarju sposob
nosti svojih tekmovalcev. To je 
spet dokaz več, kako temeljito

znajo pristopiti k delu pri Kla
divarju in kakšne uspehe rodi 
tak način. Zato je tudi razum
ljivo, da v mestu ob Savinji ni
so v skrbeh za bodočnost, saj 
pri svojem delu ne pozabijo na 
nobeno podrobnost.

Stanko Lorger ima tisoče in tisoče prijateljev ter občudovalcev. Kje naj jih iščemo? Med mladino.

TIKE-MATEMATIKA
Stanko Lorger, atlet, ki je 14 let prebil na atletskih stezah, ki 

je prepotoval ves svet, ki je neštetokrat oblekel dres jugoslovan
ske atletske reprezentance, ki je prinašal najbolj dragocene točke 
svomjeu drštvu Kladivar, ki je navduševal prijateljic atletike 
doma in na tujem, ki je žel zmage nad najboljšimi atleti Evrope, 
ki je bil večkrat najhitrejši Jugoslovan... Ta atlet je minulo 
nedeljo zadnjič nastopil v svoji atletski karieri, je danes teden dal 
slovo svojemu konjičku — atletiki.

Stanko Lorger danes ni več atlet. Njegove sprinterice bi zastonj 
iskali v moderno opremljenem stanovanju, saj jih je takoj po po
vratku is Zagreba spravil v klet, morda zato, da ga de bi spet 
kdaj premagala želja, da bi jih oblekel. Danes je Stanko Lorger 
predavatelj matematike na celjski gimnaziji in je zanjo ves nav
dušen. Tako kot je Stanko Lorger živel zadnjih štirinajst let samo 
za atletiko, tako se je v enem tednu vse obrnilo v smer matematike. 
Mize v njegovem stanovanju so polne knjig o matematiki, ves raz
vnet pripoveduje, kako mu je poučevanje matematike med njego
vimi novimi prijatelji-dijaki, največji užitek.

Obiskali smo ga in ga seveda 
našli sredi številk, ulomkov in 
enačb, ko se je pripravljal na 
pouk matematike. Z mojo atle-. 
tiko je konec. Kako da ste me 
vendar prišli obiskat? Odgovo
rili smo mu kratko, še enkrat, 
pa čeprav zadnjič, bi radi pisali 
o tebi, o tvojem potovanju po 
kontinentih, o tvojih veselih in 
žalostnih trenutkih. Čeprav je

bilo na razpolago samo pol ure, 
je Stanko Lorger s sprintersko 
hitrostjo pripovedoval o štiri
najstih letih svojega življenja, ki 
jih je posvetil atletiki.

PRVO SREČANJE Z ATLETIKO
Bilo je leta 1948. Prišel sem s 

svojimi sošolci gledat atletsko 
prvenstvo srednjih šol ih pre
govorili so me, naj tudi jaz po-

Sedaj je našel Stanko Lorger drugega konjička — matematiko. Za- 
njo se je navdušil sicer že prej, saj to dokazuje fotografija, ki smo 

jo posneli pred več leti

skusim nastopiti. Sezul sem si 
čevlje in kar v dolgih hlačah 
tekel 100 m. Rezultat je bil 12.4. 
Ko sem po tekmovanju odšel v 
garderobo, sem prvič v življenju 
videl od blizu sprinterice in si 
jih izposodil za tek v finalu. Če
prav sprinteric nisem bil vajen, 
je bil moj tek na 100 m že pre
cej boljši. Na tem tekmovanju 
sem zasedel drugo mesto s ča
som 11.9. Prvak je bil Beno Hva
la, ki ga mimogrede povedano, 
nisem nikoli premagal. Ko so 
objavljali rezultate, so pripove
dovali, da je drugo mesto osvojil 
Stanko Lorger, član mariborske
ga Železničarja. Protestiral sem 
in dejal, od tega trenutka dalje 
sem član celjskega Kladivarja!

SLOVO OD ATLETIKE
Od tega je komaj teden dni — 

točneje 14. oktobra 1962. Ko sem 
se vrnil iz Zagreba, sem vse mo
je atletske rekvizite odnesel v 
klet. Sicer pa, tek v Zagrebu je 
bil le simboličen. Od atletike 
sem se poslovil na evropskem 
prvenstvu v atletiki in bilo mi 
je zares težko. Konec koncev, 
štirinajst let je lep del življenja 
— in sedaj je tega konec. V 
vseh časopisih sem bral o svo
jem zadnjem teku, gledalci v 
Beogradu so skandirali »Lorger, 
Lorger, Lorger« in zares tesno 
mi je bilo pri srcu.

NAJLEPSI TRENUTEK 
V BEOGRADU

Moja atletska kariera je bila 
zelo dolga. Lepih trenutkov in 
veselja je bilo dovolj, vendar se
daj lahko odgovorim, da je bil 
najlepši trenutek vseh štirinajst 
let prav gotovo nastop na letoš
njem evropskem prvenstvu v 
Beogradu. Zavest, da že tretjič 
nastopam na evropskem atlet
skem prvenstvu, me je navdala 
s ponosom. Tretjič sem bil v fi
nalu med najboljšimi evropski
mi atleti. To se doslej ni posre
čilo še nobenemu Jugoslovanu. 
Glejte, letos so iz finalnega tek
movanja izpadli mnogi znani 
atleti, celo svetovni rekorderji 
(npr. Berutti), jaz pa sem si v 
polfinalu priboril tretje mesto 
in vstop med najboljše. — In 
prav to je bil najsrečnejši tre
nutek moje atletske kariere!

KDO BI PRESTEL 
VSE ZMAGE

Potoval sem mnogo, videl sem 
skoraj vse dežele sveta. Ko me 
vprašujete, kje vse sem zmago
val, vam ne morem odgovoriti. 
Osvajal sem prva mesta v Pa
rizu, Stockholmu, Moskvi, Zu- 
richu, Budimpešti, Bukarešti, So
fiji, Atenah, z drugimi besedami 
povedano, zmagal sem prav v 
vseh glavnih mestih evropskih 
držav. Smolo sem imel le v Lon
donu, kjer sem se moral dvakrat 
zadovoljiti z drugim mestom. 
Edini dve državi v Evropi, ki jih 
v svoji atletski karieri nisem 
obiskal pa sta Španija in Portu
galska. Bil sem tudi v Aziji, Av
straliji in Afriki, Amerika pa je 
ostala samo želja.

MOJI PRIJATELJI 
ATLETI

Da, atletska družina sveta je 
zares velika. Kako naj prešte- 
jem vse tiste, s katerimi sem si 
stisnil roko in jzmenjal prijatelj
ske besede. Pa vendar, dva sta, 
ki ju lahko izločim iz te velike 
družine in ju imenujem svoja 
najboljša prijatelja. Prvi je Mar
tin Lauer, večkratni reprezen
tant Zah. Nemčije in moj naj-

USPEH KLADIVARJA V LUGI STATISTIKE
Razgovor s predsednikom teh

ničnega odbora tov. inž. Milanom 
Naprudnikom, ki je desna roka 
tov. Gradišnika pri društvenem 
delu, nam je odkril uspehe atle
tov in atletinj Kladivarja v le
tošnji sezoni v luči statistike.

9 V letošnji sezoni so naši 
atleti in atletinje nastopili 75- 
krat. Med največje uspehe mo
ramo šteti nastop petih atletov 
in ene atletinje na evropskem 
prvenstvu v Beogradu. Razen 
i.ubejeve so se vsi odlično uve

ljavili v evropski eliti. Prav to
liko društvenih članov se je 
udeležilo tudi letošnjih Balkan
skih iger, kjer sta imela največ 
uspeha inž. Drobnik in Kolnik.

9 Društvo daje velik prispe
vek sestavi državne reprezen
tance. Letos je kar 22 društve
nih pripadnikov zastopalo jugo
slovanske barve na meddržavnih 
nastopih (6 članov, 4 članjce, 6 
mladincev In 6 mladink).

9 Množičnost in kvaliteta 
celjske atletike se odražata v

odličnih uspehih na moštvenih 
državnih prvenstvih. Osvojitev 
treh prvih (članice mladinke in 
mlajši mladinci) aer dveh drugih 
mest (člani in starejši mladinci) 
je največji društveni uspeh po 
vojni.

9 Atleti in atletinje Kladivar
ja so letos dosegli kar 31 repub
liških in 28 državnih rekordov, 
od tega člani le 3, kar kaže na 
ugodno perspektivo mladih atle
tov in atletinj, ki se bodo ob 
sistematični vadbi lahko razvili v 
vrhunske športnike.

9 Velik delež ima Kladivar 
tudi pri sestavah republiških re
prezentanc, saj je v njih nasto
pilo kar 36 celjskih atletov in 
atletinj (11 članov, 9 članic, 9 
mladincev in 7 mladink).

9 Uspešnost atletov in atle
tinj pa lahko ocenjujemo tudi 
Po osvojenih državnih in repub
liških prvenstvih. Na prvenstvih 
Jugoslavije je Kladivar v vseh 
kategorijah osvojih 25 prvih, 14 
dugih in 16 tretjih mest, na re
publiških prvenstvih pa 41 prvih, 
37 drugih in 35 tretjih mest.

si ?ruTgMkke„ 
pisuje neuradni naslov absolut
nega prvaka Jugoslavije v atle- 
tiki!

# Tako je zaključil svoja iz
vajanja eden najbolj prizadevnih 
delavcev Kladivarja, ki vodi vso 
tehnično dokumentacijo z vzor
no kartoteko za vsakega atleta 
in atletinjo. Ima tudi evidenčno 
knjigo vseh nastopov, dokumen
tirano s podrobnimi rezultati.

hujši konkurent. Bila sva prava 
prijatelja, večkrat sem ga obi
skal na domu in kdo ve koliko
krat sva se zatopila v dolge, pri
jateljske pogovore. In drugi, to 
je brez dvoma Zatopek! Bilo je 
leta 1954, ko sem kaj malo po
menil v evropski eliti, Zatopek 
pa je bil večkratni svetovni re
korder. Prišel je k meni, se mi 
predstavil in ogovoril, me vpra
ševal, ali imam tremo, kako se 
počutim in kakšni so moji uspe
hi. Povabil me je na dom in tako 
sva postala velika prijatelja. 
Njegova skromnost je bila tako 
velika, da mi je prav zaradi nje 
postal pravi vzor športnika. Se
veda ne more biti športno pri
jateljstvo odvisno od rezultatov. 
Najbolj sem se pač navezal na 
tiste ljudi, pri katerih sem spo
znal, da so dobri po srcu in da 
so res vredni imena prijatelj.

CEZ ČETRT URE BOM V SOLI
Sedajle, čez četrt ure bom že 

v šoli in lahko povem, da je 
poučevanje matematike moj 
največji užitek. Ko sem prvič 
prišel v šolo, sem se predstavil 
svojim dijakom in celo s kredo 
napisal svoje Ime na tablo, če
prav je morda res, da to ni bilo 
potrebno. Vsi so me poznali in 
ko sem se vrnil s PEA, so me 
pričakovali s cvetlicami in če
stitkami. Ko me vprašujete, če 
se bom še ukvarjal z atletiko, 
vam odkrito povem, da si želim 
počitka, da pa bom vsakomur 
rad povedal, da je atletika naj
lepši šport, kar si jih je mogoče 
misliti in da je to pač del moje
ga življenja. Za sedaj sem se 
odločil, da bom posvetil prosti 
čas svoji družini, saj polnih šti
rinajst let ni bilo časa. da bi od
šel na morje, da bi si privoščil 
kak izlet ali podobnega. Zdi se 
mi, da mi ne bo ničesar manj
kalo, če bom odšel v nedelje 
popoldne — po štirinajstih letih 
z otroki na sprehod. S tem se
veda ni rečeno, da o atletiki no
čem ničesar več slišati. Vedno 
sem rad povedal, da sem član 
Kladivarja in to ostanem tudi 
sedaj. Ce me bodo kdaj rabilh- 
bodo morda prišle prav moje 
atletske izkušnje.

Kdo ve kolikokrat je stal 
Lorger na zmagovalnem 0
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II. ZVEZNA NOGOMETNA LIGA

OLIMPIJA
premagala Trešnjevko

Prvi poraz Trešnjevko v letošnjem prvenstvu - 
Odlična ocena tekme v Ljubljani - Istra k svoji 
seriji zmag dodala še zmago nad Mariborom

Olimpija: Trešnjevka 
2:0 (1:0)

hjubljana, 21. okt. — Razum- 
IJiVo je, da je bilo zanimanje za 
^našnje srečanje v Ljubljani 
Precej veliko. Za to sta dva 
v2roka. Nogometaši Olimpije so 
igrali v minulem kolu, ko so 
gostovali v Varaždinu, zares do- 
“to in domači gledalci so hoteli 
vldeti te njihove zmogljivosti 
^Pdi na igrišču v Ljubljani. In 
drugič — v goste je prišla naj- 
“°lj renomirana enajsterica, kar 
i>h tekmuje v zahodni skupini 
JI. zvezne lige — zagrebška 
Irešnjevka. V vseh dosedanjih 
srečanjih je bila Trešnjevka 
Negovalec in zato je bila želja 
Ljubljančanov, da bi videli njen 
Prvi poraz, tolika večja. Te že- 
be so bile sicer hudo optimistič- 
Pe, vendar niso bile brez osno-
ve...

IGRA, KI NAVDUŠUJE 
V takem pričakovanju se je 

k>rej začelo današnje srečanje,
Iti si ga je ogledalo blizu 6000 
gledalcev. Tisti, ki so bili pred 
to tekmo optimisti, so kmalu 
Prišli na svoj račun. Enajstorica 
Olimpije je namreč že takoj v 
Začetku prikazala tako raven 
nogometne igre, kot jo v Ljub
ljani že dolgo nismo videli. Vse 
linije Olimpije so delovale brez 
napake in žoga je šla z noge na 
nogo, vrstile so se lepe kombi
nacije, ki so se mnogokrat za
ključile tudi z učinkovitimi 
streli. Obramba Trešnjevke se 
3e že v prvih minutah znašla v 
hudem ognju, ki so ga uprizorili 
napadalci Olimpije in je imela 
zares polne roke dela. Seveda je 
Pioral še najbolj pokazati svoje 
Znanje vratar Trešnjevke Ne- 
krnah, ki se je v teh trenutkih 
nekajkrat zares dobro izkazal.

Ce bi opisovali značilnosti 
Prvih dvajset ali trideset minut 
Jpe, bi lahko rekli, da smo gle
dali Olimpijo takšno, kakršne 
Pravzaprav ne poznamo. To je 
Pila namreč dinamična igra, v 
kateri sta igrala glavno vlogo 
Phe krili Jovičič in Com, ki sta 
!?ila danes odlično razpoložena.
Iz bližnje preteklosti pa vemo, 
da so bila krila vedno riajslabša 
“Phka ljubljanske enajstorice, če 
26 ne po kvaliteti nogometašev, 
Pn Prav gotovo po načinu. igre. 
JJanes je bilo prav nasprotno. 
°Pe krili sta bili ofenzivni, pred 
^fati Nežmaha sta Com in Jo- 
vičevič poslala nešteto uporab- 

žog, poleg tega pa tudi vrsto 
?6varnih strelov, ki jih je Ne-
?mah ukrotil 1? z največjo te- 
lavo in prisebnostjo. Brez dvo- 
JPn drži, da je rutiniran vratar 
trešnjevke tisti, ki ima največ 
Zaslug, da so stala vrata njegove 
enajstorice v prvih dvajsetih 
{Pinutah nedotaknjena. Še pose- 
PPl moramo omeniti izreden 
strel Coma v dobi te velike pre- 
moči Olimpije, ki je spravil na 
P°ge vse gledalce na stadionu, 
priznanje je pobral tudi Ne- 
Zftiah, ki je to žogo odbil v kot.

OBLAK SPET NA SCENI
h Tempo igre je že nekoliko po
gostil, ko smo končno zabeležili tu- 
J rezultat te velike premoči Olim- 
rjje nad Trešnjevko. V 20. minuti 
^ moral Nežmah le kapitulirati. Ko 
p obramba Trešnjevke trenutek 
p tem rešila nevaren položaj 
Ortuf, svojimi vrati tako, da je žogo 
jp ua v kot, se je ta žoga nenado- 
^ n.t»Zna^a Dri Comu. ki je poslal 
Vai Oblaka. Ta ni dosti okle- 
frežiSv® z rečnim strelom prisilil 
flViervvi, a* j-6 konec koncev le 

roke- 2oga se je znašla za 
°hu \slni hrbtom, veselje na stadi- 
Četi bilo seveda veliko. Na-
ebaic.4.m^ežo Trešnjevke, najboljše 
hi wPnce v II. zvezni ligi, to res 

tako.
Vrnii°lak» ki se je pred nedavnim 
iz nam je dobro znan že
Soitofl^ib časov ljubljanskega dru- 
boiilf^- Ze takrat je bil med naj- 

strelci in tudi danes je do- 
JlUh a ^ma vedno velik po- 
^°vih a akcijo v bližini nasprotni- 

J2at- Tako je do konca pr- 
08rei hi asa še nekajkrat krepko 
E?sebrm ni vratarju Nežmahu, še 
{hinp J; Pa nam je ostal v spo- 
?°m rvr;egov strel tik pred zaključ
il de^a ko se je mo-

bdbii511 Pošteno potruditi, da ga • ^ v itot
^ Ih ^no igro v prvem polča- 

■ca doseženi eol ie enajstori

ca Olimpije pobrala zvrhano mero 
priznanja že ob zaključku prvega 
polčasa in gledalci so nestrpno pri
čakovali, kaj se bo zgodilo v dru
gem delu igre.

VELIKA IGRA 
VRATARJA ŽABJAKA 

Ko so nogometaši obeh enajsto
lic začeli to živahno in lepo borbo 
za točke v drugem delu igre, je bi
lo videti, da hoče Trešnjevka obdr
žati svoj ugled in dokazati, da učin_ 
kovitost njene napadalne petorke 
ni kar tako. Čeprav Olimpija v tem 
času ni igrala podrejene vloge, so 
se napadalci Trešnjevke vendarle na 
vse načine trudili, da bi rezultat 
izenačili. Zvrstilo se ie lepo število 
dobro zamišljenih akcij in napadal
ci Trešnjevke so dokazali, da imajo 
celo vrsto tehničnih vrlin, ki opra
vičujejo njihovo mesto na vrhu pr

venstvu. Spet je bil Oblak tisti, ki 
se je skušal prebiti skozi obrambo 
Trešnjevke, bil je že v kazenskem 
prostoru, ko obrambni igralci Treš
njevke niso imeli druge izbire, kot 
da ga zrušijo. Seveda sodnik. Škorič 
ni prav nič pomišljal in je dosodil 
enajstmetrovko. Klančišar, ki je iz
vajal kazenski strel, je brez poseb
nega truda z močnim strelom uka
nil vratarja Nežmaha, ki se ni niti 
ganil. Ze je bilo 2:0 v korist ljub
ljanske enajstorice! To pa je seve
da pomenilo zmago nad renomira- 
nim nasprotnikom in od tedaj pa 
do konca tekme smo gledali le še 
pravo ekshibicijo lepega nogometa. 
Vrstili so se lepi streli Coma, Mla
denoviča, Jovičeviča in Velkavrha 
in v tem času je moral Žabjek le 
enkrat resno posredovati.

II. ZVEZNA LIGA - ZAHOD

Trešnjevka 8 7 0 1 19:5 14
Čelik 8 6 0 2 13:5 12
Slavonija 8 5 1 2 15:12 11
Istra 8 4 2 2 16:12 10
Borovo 8 3 2 3 10:7 8
Varteks 8 3 2 3 9:3 8
Maribor 8 2 4 2 9:9 8
Famos 8 3 2 3 12:14 8
Olimpija 7 2 3 2 12:11 7
Lokomotiva 8 2 3 3 9:9 7
Šibenik 8 2 2 4 14:16 6
Borac 8 1 4 3 9:13 6
BSK 8 1 4 3 6:11 6
Rudar 8 3 0 5 7:15 6
Karlovac 8 0 5 3 4-:10 5
Split 7 1 2 4 4:11 4

OD KOD ZMAGA?
Po razmeroma slabih igrah,, ki 

inu-

Vratar Olimpije Žabjek je bil 
med najboljšimi v današnjem 
srečanju med Olimpijo in Treš

njevko

Olimpija: Žabjek, Eltrin, Klančišar, Jalševec, 
Kulenovič, Srbu, Jovičevič, Velkavrh, Mladenovič, 
Oblak, Corn.

Trešnjevka: Nežmah, Prelčec, Ladovič, Gračanin, 
Kovač, Popovič, Bradač, Jovičevič, Štamfelj, Jukič, 
Remete.

Strelci: v 20. minuti Oblak in v 68. minuti Klan
čišar za Olimpijo.

Sodnik Škorič (Bgd).

jih je prakazala Olimpija v mi! 
lih srečanjih, je današnja zmaga 
pravzaprav presenečenje. Od kod ta 
sprememba v načinu igre Olimpi
je? V prvi vrsti je treha zapisati, da 
je Olimpija igrala od prve do zad
nje minute borbeno in da je bila 
njena želja po zrnati zares velika. 
Da je bila igra dinamična, modema 
in konec koncev tudi kvalitetna, je 
treba pripisati veliki vlogi obeh 
kril, ki sta jo imeli v današnjem 
srečanju. Zato tudi ni čudno, če 
bi v oceni zapisali, da so bili naj
boljši igralci tekme poleg izredno 
razpoloženega vratarja Žabjeka in 
spretnega Oblaka prav Jovičevič in 
Corn. Poleg teh je zelo ugajal tudi 
Jalševec, ki j e, z uspehom razdiral 
dobro zamišljene akcije zagrebških 
napadalcev. Sicer pa gre prav vsem 
nogometašfem Olimpije priznanje za 
današnjo, zares nadpovprečno igra.

Za Trešnjevko velja, da je pri
kazala moderen nogomet, tehnično 
dobro izdelan, vendar je imela da
nes obramba več dela kot napad in 
zato zasluži kljub dvem prejetim 
golom boljšo oceno. Ce je Trešnjev
ka doživela poraz z Olimpijo, to 
še ni razlog, da bi rekli, da Treš
njevka ne zasluži prvega -mesta v 
razpredelnici n. zvezne lige. Od ti
stih enajsteric, ki smo jih letos vi
deli v Ljubljani, je Trešnjevka za
nesljivo -najboljša.

čas. Ze v 3. min. je namreč Perič 
dosegel prvi in edini gol za Split, 
na izenačenje pa je bilo treba-ča
kati vse do 84, min., ko je Blažič do
segel gol z enajstmetrovke. Dodati 
je treba, da je sodnik Polič z Reke 
dosodil kazenski strel brez poseb
nega vzroka. Zaradi grobe igre je 
izključil igralca Splita Kraljeviča.

Šibenik 
**. Famos 

4:0 (3:0)

venstvene tablice. Prav zaradi tega 
smo bili priče zares lepega nogo
meta. Trešnjevka je igrala dob 
Olimpija še boljše. Trešnjevka je 
zvrstila nekaj izrednih napadov, to
da streli so ostali v rokah odlično 
razpoloženega in danes zelo zanes
ljivega vratarja Olimpije Žabjeka 
Kdo ve kolikokrat se je smelo vr
gel pod noge zagrebškim napadal
cem, bil vedno na pravem mestu — 
tudi takrat, ko so napadalci Treš
njevke poskušali zadeti njegovo 
mrežo z neposredne bližine. Zanj 
lahko zapišemo, da ga je bilo da
nes enostavno nemogoče premagati.

OB ZAKLJUČKU OLIMPIJA 
BOLJŠI NASPROTNIK

Ni dolgo trajalo, ko se je Olim
pija otresla pritiska Zagrebčanov 
in spet so prišli do besede ljubljan
ski napadalci. Žoga je šla lepo z no
ge na nogo, vrstile so se lepe po
daje med Velkavrhom, Jovičevičem, 
Mladenovičem in Comom, vso to 
igro pa je budno spremljal Oblak, 
ki se je največkrat vmešal v odlo
čilnih trenutkih, tako da je bila 
mreža Nežmaha v stalni nevarnosti. 
68. min. je prinesla Olimpiji povi
šanje rezultata in doslej najbolj 
dragoceno zmago v letošnjem pr-

Borac
Borovo
1:1 (1:1)

Šibenik, 21. okt. Pred 2000 gle
dalci je danes Šibenik visoko pre
magal Famos, a je kljub temu igral 
zelo slabo in neučinkovito. Po števil
nih priložnostih bi moral biti re
zultat te tekme dvoštevilčen v , ko
rist Šibenika. Nogometaši iz Hrast- 
nice so namreč igrali zares začet
niško. Za Šibenik so dosegli gole 
Orošnjak v 18.. in 31. min., Nadoveza 
v 28. in Rora v 76. min. Naj pri
pomnimo, da Nadoveza ni izkoristil 
dosojene enajstmetrovke. Odlično 
je sodil Kukanja iz Murske Sobote.

Čelik
Rudar

2:0 (1:0)
Zenica, 21. okt. 15.000 gledalcev si 

je ogledalo to tekmo, ki je prine
sla skromno zmago domačinom, ven
dar bi rudarji iz Kaknja zaslužili 
vsaj neodločen rezultat. Vse do 
3. min. pred koncem so bili nogo
metaši iz Zenice v strahu za svoje 
točke, takrat pa je Merdanovič z

avto golom dokončno, zapečatil uso
do Rudarja. Sodil je Legura iz Sa- 
rajeva slabo.

BSK (Slav. Brod) 
Varteks
1:0 11:0)

Slav. Brod, 21. okt. Pred 2500 gle
dalci je danes BSK zasluženo pre
magal Varteks s skromnim rezul
tatom, ki pa bi moral biti mnogo 
višji. BSK je bil namreč v veliki 
premoči skozi vso tekmo, vendar so 
bili napadalci nespretni. Edini gol 
je dosegel Gajger v 43. min. iz gne
če, ko je bil vratar Varteksa Jurec 
pokrit in ni mogel braniti tega stre
la. Sodil je Dumbas iz Subotice 
dobro.

Karlovac
Slavonija
2:2 (2:0)

Karlovac, 21. okt. 2000 gledalcev 
Je bilo. danes nezadovoljnih z igro 
domače enajstorice. V prvem pol
času je Karlovac igral boljše kot 
r ■je, vendar so v drugem delu igre 

lovčani nenadoma popustili. V 
. n času so se Osiječani odločili za 

vse ali nič in poslali vse svoje moči 
v napad. 75. min, je bila usodna ^a 
Karlovac. Najprej je sodnik Vadla 
iz Varaždina dosodil 'enajstmetrov
ko, ki jo je Rukavina realiziral, še 
v isti minuti je Gucmirtl II. dosegel 
še drugi gol za Slavonijo in tako 
izenačil na 2:2. Za Karlovac sta bila 
uspešna Vidžak v 10. in Matjašič v 
27. minuti.

Istra: Maribor 2:0 (0:0)
Pula, 21. oktobra — Za sre

čanje z Mariborom je vladalo 
med športnim občinstvom v Puli 
izredno zanimanje. Lepo in toplo 
vreme je privabilo okrog 5000 
gledalcev, ki so bili zadovoljni 
bolj z zmago domačega moštva 
kot z lepo igro. Mariborčani so 
prišli v obmorsko mesto z očit
no željo, doseči vsaj neodločen 
rezultat, vendar jim zaradi ne
pazljivosti obrambnih igralcev 
to ni uspelo.

Uvodne minute niso ogrele 
dlani številnih gledalcev, ker je 
bila igra nezanimiva in raztr
gana. Napadalni kvintet gostov 
si je hotel že na začetku zago
toviti vodstvo, vendar nespret
ni strelci, zraven pa še odločna 
obramba domačinov nista dovo
lili, da bi gostje potresli mrežo 
domačega vratarja.

Idealna priložnost po vodi...
Bilo je v 28. minuti, ko so 

napadalci Maribora uprizorili si
lovito akcijo, ki se je začela tam 
nekje na sredini igrišča. Žoga 
je romala z noge na nogo in ko 
so vsi pričakovali, da bo moral 
domači vratar Zagorac vendarle 
pobrati žogo iz mreže, je Bolfek 
z neposredne bližine zgrešil 
vrata.

Takoj za tem so odgovorili 
domačini. Vabič je zapustil svo
je svetišče in ko so že vsi mi
slili, da bodo Mariborčani polo
žili orožje, so se znašli prisebni 
branilci in rešili zares kritičen 
položaj. Do konca prvega dela 
igre so se vrstili obojestranski 
napadi, vendar posebno razbur
ljivih trenutkov ni bilo. Vratar
ja sta odločno posredovala, ne
spretni napadalci pa so zapravili 
celo najbolj ugodne priložnosti.

Vodstvo za Istro
Začetek drugega dela je pre

cej spremenil podobo na igrišču. 
Domačini so hoteli za vsako 
ceno zmagati, kar se jim je po
srečilo šele v 67. minuti. Od
lično levo krilo Cernjul je pre
šlo desnega krilca Ceha in od
dalo žogo v sredino. Tam se je 
znašel Drozina, ki je s prisebnim

obratom telesa prevaral vijoliča
stega branilca in že se je znašel 
Stojanovič, ki je z močnim stre
lom neubranljivo zadel Vabičevo 
mrežo. Po tem golu so gostje 
precej popustili in domačini so 
še bolj odprli vse registre svoje
ga znanja in povsem potisnili 
goste v obrambo. Vse je kazalo, 
da bodo Mariborčani po tem za
detku prejeli še kopico golov, 
vendar so domači napadalci pre
cej grešili, pa tudi Vabič je bil 
vselej na mestu. V teh kritičnih 
trenutkih se je odlikovala zlasti 
ožja obramba'Maribora, ki ima 
največ zaslug, da v teh najbolj 
nevarnih trenutkih igre ni prišlo 
do spremembe v rezultatu.

Gledalci so že zapuščali igri
šče, ko je vendar prišlo do dru
gega gola. V napadu Istre se je 
v 89. minuti prisebno znašel 
Bezjak, ki je v predzadnji mi
nuti igre povišal na 2:0.

Kaj naj rečemo o igri? Ma
riborčani so danes nekoliko raz
očarali. V odločilnih trenutkih 
jih je zapustila borbenost, sicer 
pa tudi niso imeli dovolj sreče 
pri streljanju na vrata. Najbolj
ša sta bila Canjek in Breznik, 
medtem ko so ostali napadalci 
igrali slabše kot po navadi. Pri 
domačinih sta se odlikovala Sto
janovič in Cernjul, zlasti sled
nji, ki je nenehno ogrožal 
obrambni sistem Maribora.

Še posebno pohvalo zasluži 
sodniška trojka iz Ljubljane: 
Tavzes, Kičan in Radonjič. Oči
vidci trdijo, da je bila ta trojka 
v povprečnem srečanju obeh 
tekmecev najboljša na igrišču.

Banja Luka, 21. okt. 4000 gledal
cev si je danes ogledalo srečanje 
dveh slabih enajstoric. Borac, če
prav je igral na domačem igrišču, 
je spet razočaral, še posebno napa
dalci. Imeli so kdo ve koliko pri
ložnosti pred vrati Borova, vendar 
so realizirali samo eno. Prav zato 
je Borovo lahko zadovoljno z dose
ženim izidom. Za Borac je bil uspe
šen Popovič I. v 29., za Borovo pa 
Jusič v 43. min. Sodil je dr. Gugič 
iz Beograda slabo.

Lokomotiva
SpUt

1:1 (0:1)
Zagreb, 21. okt. — Na stadionu v 

Maksimlru je kakih 5000 gledalcev 
gledalo tekmo med Lokomotivo in 
Splitom, ki jih ni zadovoljila. Lo
komotiva je igrala slabo, a je bila 
kljub - temu premočen nasprotnik, 
čeprav so igrali večinoma na polo
vici Splita, je kljub temu Split vo
dil z golom prednosti, skoraj ves

I. ZVEZNA NOGOMETNA LIGA

Partizan in Dinamo v vodstvu
Zagrebški derby neodločen - Uspeh Vojvodine v 
Sarajevu - Radnički ponovno osvojil dve točki - 
Prepričljiva zmaga Partizana - Rijeka ostala v Mo

starju praznih rok - Skromna zmaga Hajduka

Mariborčani so v Pulju prikazali 
slabo igro, še največ še je po 
poročilih s te tekme, trudil 

Canjek

Istra: Zagorac, Stipčič, Gijanovič, Malivukovič, Miku- 
lančič, Valenčič, Bezjak, Stamatovič, Stojanovič, Drozina, 
Cernjul.

Maribor: Vabič, Jovanovič, Tolič, Čeh, Kreač, Bolfek, 
Prosen, Canjek, Šober, Pirc, Breznik.

Strelca: v 67. min. Stojanovič in v 89. minuti Bezjak 
za Istro.

Sodnik: Tavzes, mejna Kičan in Radonjič (vsi iz Ljub
ljane).

DINAMO : CRVENA ZVEZDA 0:0 
Zagreb, 21. okt. Na stadionu v 

Maksimiru se je zbralo okrog 30 
tisoč gledalcev, ki z derby sreča
njem današnjega kola niso bili za
dovoljni. Igra je bila bolj ali manj 
enakovredna, čeprav je imel Di
namo nekoliko večjo terensko pre
moč, zato pa so bili občasni napa
di Crvene zvezde toliko bolj ne
varni. Prvi udarec na vrata Zvez
de je poslal Pašič v 5. minuti, to
da Stojanovič je z lahkoto branil. 
Opazilo se je, da šo domači napa
dalci izredno nervozni, kar jih je 
spravilo v precejšnjo negotovost. 
Preveč so zadrževali žogo in pre- 
kasno so se odločili za strel. Prvo 
zrelo priložnost so imeli gostje v 
12. minuti, ko je Prlinčevič lepo 
prodrl, toda Markoviču je v zad
njem trenutku uspelo zadržati ne
varen prodor. Sledili so streli mi
mo vratnice zdaj tu zdaj tam, ven
dar vse zaman. Kostič je v 40. mi
nuti igre streljal dva prosta strela, 
vendar se je prvi odbil od živega 
zidu, drugič pa je žoga poletela vi
soko nad prečko, v nadaljevanju 
se je ponovila podoba s prvega de
la. Videli smo slabši nogomet kot 
smo upali. Gostje so imeli v 64. 
minuti priložnost za vodstvo, ko je 
Prlinčevič ostro streljal, Markovič 
pa je v zadnjem trenutku podsta
vil nogo in žoga je spremenila 
smer. Najlepšo priložnost so imeli 
domačini v 66. minuti, ko je Pa
šič z leve strani podal prostemu 
Jerkoviču, ■ ta pa je zgrešil vrata.

DINAMO: Škorič, Belin, Braun, 
Matuš, Markovič, Santek, Ribič 
(Lipošinovič II), Zambata, Jerko
vič, Perušič, Pašič.

CRVENA ZVEZDA: Stojanovič,
Somič, Miličevič, Sekularac II, 
Cop, Popovič, Andjelkovič, Skrbic,

’ Prlinčevič, R. Ognjanovič (Andre- 
jič), Kostič.

Sodnik: Tešanič iz Varaždina.

RADNIČKI : SARAJEVO 2:0 (1:0)
Niš, 21. okt. To srečanje je bilo , 

eno najbolj grobih v letošnji sezoni 
na niškem stadionu. Krivdo za ves 
nered nosi sodnik Bajič, ki ni znal- 
obdržati vajeti v rokah. Do viška 
nezadovoljstva je prišlo v trenut
ku, ko je povsem nepravilno iz
ključi! dva igralca. Ves čas so bili 
domačini boljši in Sarajevčani ni
so niti enkrat resneje ogrozili vra
tarja domačega moštva. Prvi gol 
je dosegel Sovrovič v 34. minuti s 
prostega strela okrog 30 m od vrat. 
Topovski strel vratar Sarajeva 
sploh ni poskušal braniti. Tudi dru
gi gol je pripravil Sovrovič,'ko je 
v 75. minuti lepo podal Ostojiču, ki 
je s telesom prevaril vratarja in 
zanesljivo potresel mrežo-

Radnički: Kneževič, Jovanovski, 
Dimovski, Nikolič, Grbič, Jopič, 
Balov, Ostojič, Radivojevič, Sovro
vič, Mitič.

Sarajevo: Bilič, Fazlagič, Vujo
vič, Markuševič, Crnogorac, Bio-

gradilac, Radičevič, Mloc, Ferhato- 
vič,. Arslanagič, Ristič.

Sodnik: Bajič iz Beograda.

HAJDUK : OFK BEOGRAD 1:0 (1:0)
Split, 21. okt. — Hajduk je danes 

premagal Beograd z golom, ki ga je 
'dosegel Ankovič V 20. min. Zmaga 
bi bila lahko izdatnejša, če bi bili 
napadalci Hajduka točnejši v stre
ljanju. To zlasti velja za. Senauerja, 
ki ni znal realizirati treh izredno 
ugodnih situacij. Vukas je tokrat 
igral zelo dobro. Ta dva-igralca za
služita n&jveč priznanja za dose
ženo zmago., V 2Q. min. so Splitčani 
krenili v akcijo preko Vujtasp, ki je 
lepo podal Papecu, ta pč je žogo 
nesebično podaljšal do Senauerja na 
desno krilo. Centrirano žogo je pred 
golom Beograjčanov dosegel Vukas, 
jo podal Ankoviču, ki jo je z roba 
kazenskega prostora preko več 
igralcev, mojstrsko, v polvisokem 
loku usmeril pod gftrnjo prečko. 
Beograjčani so imeli prvo priložnost, 
da bi zatresli mrežo že na samem 
začetku, ko je Skoblar iz neposred
ne bližine vrat igral z glavo, toda 
žoga je zadela Juriča, ki jo je tako 
z lahkoto ujel. Gol domačih je bil 
ogrožen samo še enkrat, in to v 
74. min., ko je Skoblar s pravo bom
bo streljal poleg vratnice. Domači 
so imeli več od igre, vendar napa
dalci so ne le grešili, temveč so se 
tudi izredno poredkoma odločali za 
udarec. Izjema je bil Ankovič, kate
rega pa je zelo dobro pokrival sred
nji krilec Cokič. Tekma v celoti ni 
bila na visoki ravni. Njena glavna 
značilnost je bila opreznost na obeh 
straneh.

Hajduk: Jurič, Bego, Ilič, Garov, 
Brkljača, Kuci, Senauer, Papec, An
kovič, Vukas, Z. Bego.

Beograd: Petrovič, Milovanovič, 
Gavrič, Popov, Cokič, Gojkov, Ano- 
vič, Cebinac, Milošev, Antič (Ada- 
movič), Skoblar.

Strelec: Ankovič v 20. min.
Sodnik Stermecki iz Zagreba.

VELEZ : RIJEKA 1:0 (1:0)
Mostar, 21. okt. Takoj po začet

nem žvižgu sodnika je Velež krenil 
v nezadržan napad na vrata Janto- 
Ijaka. Odlični vratar Rijeke je re
ševal skoraj brezupne situacije, ven
dar je v 15. minuti le podlegel. To 
je bil tudi edini gol tekme. Zadetek 
je nastal iz kombinacije Radlljevič- 
Mujič-Glavcvič. Novinec v moštvu 
domačih, Glavovič, je iz neposred
ne bližine z močnim strelom zadel 
mrežo.

Po odmoru so Imeli glavno be
sedo gostje, vendar svoje premoči 
niso znali izrabiti. Pet minut pred 
koncem je imela Rijeka stoodstot
no priložnost, vendar je novinec 
Manzoni, ki je bil sam pred Cur- 
kovičem, žogo nesrečno izgubil.

NOVI SAD : SLOBODA 3:2 (2:1)

NADALJEVANJ* NA 8. STR.
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ODBOJKA V REPUBLIŠKIH LIGAH

Zapletljaj ob zaključku
Kljub temu, da je bilo preteklo 

nedeljo zadnje kolo, še niso znani 
vsi prvaki in moštva, ki bodo mora
la v nižje tekmovanje v I. in II. 
zahodni republiški ligi'.

REPUBLIŠKA KOŠARKARSKA LIGA

Tokrat prve stotice
Popoln uspeh favoritov - V povprečju slaba košarka 
- Sfotica Domžal na tekmi z Jesenicami - ¥ sredo 

derhy tekma HŠK Tivoli : Domžale

ASK Tivoli : Proletarec 88:67 (41:33) 
Ljubljana, 21. oktobra — Po

enakovredni igris v prvem delu so 
si domačini z večjo sigurnostjo pri 
streljanju na koš pridobili pre,d- 
ttost osmih točk. V nadaljevanju p^ 
je bila igra zelo živahna in dra
matična. Gostje so- namreč do 12. 
minute skorai v celoti nadoknadili 
samujeno in znižali razliko na 
60:59. Ko so že vsi pričakovali, da 
bodo sedaj odločile prav zadnje se
kunde igre, pa je Tivoli prevzel po
budo. Z umirjeno in sigurno igro 
je strl nalet gostov in zmagal za 
21 točk razlike. Sodila sta Janko 
Kavčič iz Ljubljane in Benedičič

AŠK Tivoli: Balentin 6, Cičin — 
Šajn 12, Hočevar 5, Murko 18, To
mori 4. Gagelj 15, Lotrič 3, Sok 14, 
Lavrenčak 11.

Proletarec: Steferl 8, Stvarnik
35, Kranjc 8, Juvan 12, Baioh 2, 
Zmajšek 2.

Branik : Moste 80:61 (41:18) 
Maribor, 21. oktobra — Pred 

okoli 500 gledalci je Branik z odlič
no ipro v prvem delu povsem raz
orožil borbene goste. V nadaljeva
nju je bila igra enakovredna in re
zultat se ni bistveno spremenil. So
dila sta Hojs iz Ljubljane in Rams- 
kugler iz Celja. Največ točk za Bra
nik so dosegli Peter Košar 21, Sa
jovic 18, za goste pa Knepič 19 in 
Turk 13.

V I. ligi je prišlo do nepričako
vanih in nešportnih dogodkov kljub 
temu, da je tekmovanje skdzi vso 
sezono potekalo brez zapletljajev. 
Tu mislimo na take, ki jih bo po
trebno reševati za zeleno mizo. Slov. 
Bistrica je npr. v zadnjih dveh ko
lih predala tekme, potem ko ni ime
la nobenih izgledov, da zmaga. Naj
bolj nešporten postopek pa je na
pravil Kanal, ko ni prišel na tekmo, 
niti ni o tem, obvestil tekmovalne 
komisije. Prav ta tekma odloča o 
izpadu in druga moštva, ki se borijo 
z istim problemom lahko upraviče
no protestirajo. Kdo bo izpadel iz 
I. republiške lige še ne vemo, ker 
bodo morali prav o tem odločati za 
zeleno mizo zaradi neodigrane tek
me Zoriš : Novo mesto. O prvaku 
bo odločala tekma med Tegradom 
ih Hočami, ki je bila zaradi držav
nega mladinskega prvenstva pre
stavljena. Rezultati: Fužinar : Meži
ca 3:2, Tegrad : Slov. Bistrica 3:0 p. 
f., Novo mesto : Kanal 3:0 p. f., Ho
če : Zoriš 3:0.

V vzhodni II. republiški ligi — 
mariborska cona, si je kot zmagova
lec zagotovil plasma v I. republiško 
ligo Maribor, ki je bil v tej ligi 
brez konkurence, kar nazorno kaže 
tudi lestvica po zaključku tekmova
nja, ki je naslednje:
Maribor
ELKO
Kovinar
Ljutomer
Turbina
Fužinar II

10
10

10
10
10
10

30:1
21:19

13:20
16:22
16:24
11:26

Crvena zvezda 18 17 1 52:4 34
Partizan 18 16 2 49:10 32
Poštar 18 12 6 40:28 24
Lokomotiva 18 11 7 39:31 22
Maribor 13 10 8 38:28 20
Mladost 18 10 8 37:33 20
Sindjelič 18 4 14 21:48 8
Ljubljana 18 4 14 15:48 8
Železničar 18 3 15 21:49 6
Bosna 18 3 15 18:49 6

ZVEZNA ODBOJKARSKA LIGA
za Članice

LJUBLJANA OSTANE V LIGI
V pretekli številki smo objavili 

vest (po Tanjugu), da Ljubljana iz
pade iz lige, kar pa ni točno. Po 
ponovni kontroli rezultatov je lest
vica po zaključku tekmovanja na-

ia •slednja:

HVALA
REPUBLIŠKA ODBOJKARSKA

LIGA
Tegrad : Hoče 2:3 

Kamnik : Črnuče 3:1 
Zoriš : Novo mesto 3:0 vv. o.

II. REPUBLIŠKA JUDO LIGA 
Rudar (V) : Litostroj 20:4

SVETOVNO PRVENSTVO V ODBOJKI

Četrti poraz Jugoslavije

Elektra i Nanos 64:62 (37:37)
Šoštanj, 21. oktobra — Košar

karji iz Postojne so v gosteh v Šo
štanju ponovili svojo dobro igro s 
pretekle nedelje proti Braniku. Ta
ko je bila tekma ves čas izenačena 
In zelo borbena. Po neodločenem 
rezultatu v prvem delu se je v na
daljevanju odvijala ostra borba za 
imago. Domačini so si pridoi' 
majhno prednost treh do petih 
točk, vendar bi se v zadnji minuti 
Igre rezultat kaj lahko glasil obrat
no. Gostom je namreč uspelo zni
žati razliko na 2 točki. Pri zadrže
vanju žoge pa so jih prestregli 
igralci Nanosa in bi prav v zad
njih sekundah z malo več sreče, 
lahko rezultat izenačili, v splr 
nem pa sta obe moštvi igrali slabo 
in to predvsem Elektra. Sodila sta 
Peter Kavčič in Varoga iz Ljub
ljane.

Elektra; Natek 8, Lukman 16, 
Naraločnik 6, Cerar 7, De Costa 16, 
Kac 11.

Nanos: Zmak 14, Inocente 5, 
Tavčar 7, Turk 8, Gerželj 28,

Ilirska Bistrica : Rudar 62:54 (25:14)
Ilirska Bistrica, 21. oktobra —

Zaradi odločilnega ppmena tekme 
so domačini pričeli srečanje kaj 
nervozno. Kmalu pa so uredili svo
je vrste in bili boljše moštvo. So
dila sta ing. Oblak iz Ljubljane in 
Prinčič iz Postojne. S to zmago so 
se domačini utrdili na petem mestu.

Ilirska Bistrica: Stemberger 6,
Grlj 18. Šuštar 24, Prosen 12, Le
narčič 2.

Rudar: Virt 2, Poličnik 7. Per
par 21, Klemenc 6, Vola 8, Simon: 
čič 1.

Hoče 13 11 2 36:18 22
Fužinar 14 11 3 37:20 22
Tegrad 13 7 6 33:20 14
Kanal 14 7 7 28:29 14
Novo mesto 13 6 7 .25:26 12
Zoriš 13 6 7 25:27 12
Mežica 14 7 7 28:31 12
Slov. Bistrica 14 0 14 4:42 0

ASK Tivoli 20 16 4 1330:1073 32 +257
Domžale 
Elektra 
Branik 
II. Bistrica 
Svoboda 
Proletarec 
Moste 
Rudar 
Nanos 
Jesenice

20 15 5 1328:1236 30 +92
21 14 7 1323:1170 28 +153
21 14 7 1296:1179 28 +117 
21 11 10 1157:1156 22 +1
21 10 11 1214:1148 20 +66
21 9 12 1262:1259 18 +3
21 9 12 1214:1306 18 —92 
21 8 13 1129:1225 16 —96 
21 8 13 1160:1305 16 —45 
21 6 15 1271:1477 12 —206

Škofja Loka 21 5 16 1213:1363 10 —150 
V sredo so Domžale v preostali 

tekmi premagale Ilirsko Bistrico 
šele v podaljšku 64:61 (54:54, 31:33).

Komisija za košarko pri OZTK 
Ljubljana bo ob zaključki: prven
stva priredila seminar in izpite za 
košarkarske sodnike. Vsi interesenti 
se lahko prijavijo pri komisiji za 
košarko, Tabor 14.

Tudi v zahodni II. republiški ligi 
je prišlo v zadnjem kolu do edinega 
spodrsljaja, ker na tekmo Črnuče : 
Kočevje ni bilo sodnika. Za zeleno 
mizo bodo morali rešiti tudi ta pro
blem, poleg protesta Črnuč na tek
mo s Kamnikom, kar lahko spre
meni vrstni red na vrhu lestvice, 
tako da Jeseničani zdrknejo s prve
ga mesta na drugo. V zadnjih dveh 
kolih je v tej Jigi močno presenetil 
Kranj, ko je zmagal proti Kamniku 
in Kropi ter si s tem uspehom zago
tovil nastopanje v tej konkurenci 
tudi v prihodnji sezoni. Rezultati: 
Kamnik : Izola 3:0, Jesenice : Ži
rovnica 3:2, Kropa : Kranj 2:3. Prav 
v zadnjem kolu je le malo manj
kalo, da bi Žirovnica presenetila Je
senice na svojem igrišču, ko je v V. 
nizu vodila že 10:7. To pa bi bil prvi 
poraz Jesenic od III. kola dalje.

Jesenice 14 11 3 37:16 22
Črnuče 13 10 3 33:16 20
Kropa • 14 10 4 37:22 20
Kamnik 14 8 6 34:23 16
Žirovnica 14 6 8 26:28 12
Kranj 14 5 9 17:32 10
Kočevje ' 13 3 10 14:32 6
Izola 14 2 12 12:38 4

Moskva, 21. okt. — V Četrtek 
se je pričel v Moskvi zaključni 
finalni turnir najboljše desete
rice članov in osmerice repre
zentanc članic v okviru svetov
nega prvenstva. Naša reprezen
tanca, ki je v kvalifikacijski 
skupini igrala dokaj dobro, je 
kot kaže, sedaj v fmišu močno 
popustila. Sicer so naši nasprot
niki kot Japonska in Poljska za
igrali res odlično. Tako smo v 
finalu izgubili proti Japonski z 
2:3, Poljski 0:3, SZ 1:3, in danes 
proti CSSR 1:3 (15:3, 15:1, 5:15, 
15:9). Od petih tekem je naše 
izbrano moštvo do sedaj pribo
rilo le dve točki' z zmago nad 
Brazilijo, s katero smo igrali še 
v kvalifikacijski skupini in se 
rezultat upošteva tudi v finalu. 
Do zaključka prvenstva se bodo 
naši odbojkarji pomerili še z 
Madžarsko, Bolgarijo, Kitajsko 
in Romunijo.

V ostalih tekmah današnjega 
V. kola finalnih srečanj so bili 
doseženi naslednji rezultati: 
Poljska : Kitajska 3:0, Romuni
ja : Brazilija 3:0, Japonska : 
Madžarska 3:2. Rezultata sreča
nja med S Zin Bolgarijo v času 
poročanja še nismo prejeli.

V drugi finalni skupini za 
razvrstitev od 10. mesta. dalje, 
ki se odvija v Kijevu, so bili v 
današnjem kolu zabeleženi na
slednji rezultati: Mongolija : 
Avstrija 3:1, Albanija : Finska 
3:1, S. Koreja : Izrael 3:2.

Današnjih rezultatov finalne
ga turnirja članic v času poro
čanja še nismo nrejeli. V Kije-* 
vu pa so bili v tolažilni skupini 
doseženi naslednji . rezultati: 
S. Koreja : Madžarska 3:0, Zah. 
Nemčija : Avstrija 3:0, Kitaj
ska : Nizozemska 3:0.

DVIGALCI LJUBLJANE NA 
DUNAJU

Novi rekord: 
1721,4 kg

Domžale : Jesenice 117:71 (45:36)
Domžale, 21. oktobra — Kaže, 

da so košarkarji Domžal prebredli 
trenutno krizo, saj so včeraj pri
kazali eno svojih najboljših tekem 
v drugem delu prvenstva. Dobro so 
zaigrali predvsem v drugem delu, 
ko so bili gostje takorekoč skor 
brez moči. Rezultat Domžal je ob
enem prva stotica, dosežena v le
tošnjem republiškem prvenstvu. So
dila sta Tršar in Garzarolli iz Ljub
ljane.

Domžale: Hočevar 25, Mazgon 
14. Brumen 25, Dovžan 17, Rojs 21, 
Stiftar 2, Grilj 13.

Jesenice: Kučina 15, Krek 2, Li
picer 2, Koren 28, Demšar 24.

Naši letos slabši
N A DA L J EVAN JEVS liSTR:

Škofja Loka : Svoboda 
54:67 (35:36)

Škofja Loka, 21. oktobra — Po 
dobri igri v prvem delu so doma
čini močno popustili v nadaljeva
nju in borbeni igralci Svobode so 
to spretno izkoristili. Ko so morali 
zapustiti igrišče zaradi petih oseb
nih napak kar trije igralci doma
činov (Hafner, Balderman, Jer 
zmaga gostov ni bila vprašanje. So
dila sta Steiner in Janko Kavčič iz 
Ljubljane.

Škofja Loka: Kafol 7, Ha.fner 
12, Balderman 14, Jemc 4, Krajnik 
2, Oman 2, Gajič 10, Hartman 2, 
Rupar 1.

Svoboda: Gabršek 5, Oblak 15, 
Vahen 2, Vilfan 5, Sešek 26, Laboda 
7, Omahen L Ahčan 2, Pleško 2, 
Trček 1.

Rezultati prejšnjih dni: veliko- 
kalibrska puška: 1. Anderson (ZDA) 
1138, 2. Jevdokimov (SZ)' 113Š, 3. Pool 
(ZDA) 1136, ekipno: SZ 4533, ZDA 4516, 
Švica 4502.

V streljanju na glinaste golobe 
so zmagali sovjetski tekmovalci — , 
584, pred ZAR 577 in ZDA 575.

Velikokalibrska puška proste iz
bire — 300 m, leže: Anderson (ZDA) 
395 (nov. svet. rek.), Spillmann (švi) 
394, Johansscn (Švi) 393, kleče: Miiller 
(Svi) 400, Voht (Švi) 3P5, Jevdoki
mov (SZ) 384.

Streljanje na »jelene med tekom«: 
1. Zakurejetski (SZ) 229, 2. Forster 
(ZDA), 3. Flodman (Šved).

Vojaška puška, 300 in: Sevret 
(Švi) 534, Anic 530, Lakonuk (SZ) 528, 
Vrbinc 528. Anic in Vrbinc sta osvo
jila zlasti znački, Zivanovič pa je 
dobil srebrno, skupaj s še devetimi 
strelci.

Velikokalibrska pištola: Rakalov 
(SZ) 590, Kajdurov (SZ) 589, Blan- 
keship (ZDA) in Wehle (NDR) oba 
588.

Malokalibrska pištola: Stojipin
(SZ) 559, Voshikava (Jap) 557, He- 
mauer (švi) 548, ekipno: SZ 2189, 
ZDA 2169, Švica 2151.

Velikokalibrska pištola — ženske: 
Julina (SZ) 570, Liberty (ZDA) 570, 
Tiagni (SZ) 5S9.

V streljanju na gibljive tarče 
(skeet): Durnjev (SZ)* 200 (svet. *ek.), 
Curanov (SZ) 198, Haphron (ZDA) 
197. V ženski konkurenci: Mata
(Venez) 99, Arnan (ZDA) 85, Čeba- 
čeva (SZ) 84.

Malokalibrska puška, ženske: Do- 
logoborodcva (SZ) 864, Donska j a 
(SZ) 853, Wischnewska (NDR) 824, 
Herold (Jug) 823, moški: Anderson 
(ZDA) 1157- Ni jazov (SZ) 1147, Holup

(Madž) 1141, ekipno: SZ 4533, ZDA 
4522, Švica 4508.

Malokalibrska puška proste iz
bire, stoje: Anderson (ZDA) 376
(svet. rek.), Vegt (Švi) 367, Pool 
(ZDA) 366, kleče: Wenk (ZN) 388, Ni- 
jazov (SZ) 387, Jansren (Dan) 387, 
ekipno: SZ 1531, NDR 1531, ZDA 1522.

Olimpijski match, ženske: Don
ska j a (SZ) 586, moški: Švedska 2355, 
ZDA 2354, Zah. Nemčija 2351.

Velikokalibrska pištola proste iz
bire, 25 m: Bukalov (SZ) 590, ekipno: 
SZ 2348.

V ponedeljek so se vrnili z Du
naja dvigalci Ljubljane in nam po
stregli z veselo novico, da so na 
troboju v glavnem avstrijskem me
stu dosegli nov ekipni državni re
kord (7 mož) — 1721,4 kg. Sam tro
boj se je sicer odvijal s 6-članskimi 
ekipami. Takoj se je pokazalo, da 
sta najresnejša kandidata za zma
govalca na tem srečanju domača 
ekipa SC Auto in Ljubljana. Po tez- 
nem načinu so vodili še Ljubljanča
ni, kasneje pa so domači dvigalci 
pritisnili in zmagali, čeprav ne ta
ko prepričljivo, še posebej zato, ker 
so nastopili okrepljeni.

Zanimivo je bilo, da so gledal
ci sedeli kar za mizami, pred pija
čo in jedačo ter tako s »polnimi 
usti« spodbujali težkoatlete. Po raz
delitvi pokalov in plaket so se oko
li ročke namestili muzikantje in 
gledalci ter tekmovalci so se za
vrteli ob zvokih poskočne glasbe.

Rezultati tekmovanja: 1. SC Auto 
1527,8 kg (Holbl 390, Schubert 365, 
Slunecko 340, Lora 330, Pichler 295, 
Apfelthaller 380), 2. Ljubljana
1498,7 kg (Podobnik 365, Dolenc 350, 
Gabrovšek 350, Rozman 335, Košan 
317,5, Mahnič 302,5), izven konkuren
ce Curk 300, 3. Innsbruck 1329,8 kg 
(Topfer 285, Aue 280. Mayer 283,5, 
Schmalzl 305, Motz 320, Jager 375).

Partizan in Dinamo v vodstvu
(NADALJEVANJE S 7. STRANI)

ŽELEZNIČAR : VOJVODINA
2:3 (0:3)

Zenica, 21. okt. — Tekma se je 
pričela z obojestranskimi napadi, 
nato pa so pobudo prevzeli doma
čini. Toda njihovim napadalcem je 
primanjkovalo odločnosti za končni 
strel. Domačini so v 16. in 33. min. 
zamudili redki priložnosti, ko so nji
hovi napadalci z močnimi streli za
deli le vratnico. Po izredni akciji

Pionirji za zaključek sezone

napadalne vrste Vojvodine je v 
34. min. Pavlič povedel svoje mo
štvo v vodstvo. Po tem golu so igral
ci. Železničarja igrali zelo zmedeno, 
kar so izkoristili gostje in v nadalj
njih petih minutah dosegli še dva 
gola. Tako je Vojvodina že v 38. min. 
prvega polčasa vodila s 3:0. V dru
gem polčasu so Sarajevčani pričeli 
z zrelejšo igro, pogosteje so napada
li vrata Vojvodine in že v 49. min. 
je Gašič zmanjšal na 3:1. Pritisk 
Sarajevčanov je trajal vse do 
66. min., ko je Smajlovič zmanjšal 
rezultat na 3:2. Do konca tekme so 
se vrstili obojestranski napadi, ven
dar je rezultat ostal nespremenjen. 
Vtis je, da je sarajevski Železničar 
danes izgubil obe točki v Zenici, za
hvaljujoč nesmotrni igri svoje 
obrambe.

Železničar: Radovič, štaka, Ma
tič, Kokot, Kulovic (Smajlovič), Ka- 
pidžič I., Djuspara, Gašič, Smajlovič 
I,, Osim, Azapadič.

Partizana so imeli v znak žalova
nja črne trakove na rokah. Parti
zan je začel zelo ostro, vendar so 
gostje vzdržali pritisk ves prvi del 
igre. Galič in ostali napadalci niso 
izkoristili vrsto lepih priložnosti, 
Budučnost je izgubila igro v začet
ku drugega dela igre, ko je v treh 
minutah prejela tri gole. V 52. mi
nuti je prisojeno enajstmetrovko 
zanesljivo realiziral Galič. Tri mi
nute kasneje je Hasanagič na pred- 
ložek Kovačeviča dosegel drugi gol, 
v 59. minuti pa je isti igralec s 
strelom z glavo povišal na 3:0.

Partizan: Soškič, Sombolac, Ju- 
sufi, Vukelič, Mihajlovič, Vasovič, 
Vislavski, Kovačevič, Milutinovič, 
Galič, Rajič.

Budučnost: Radunovič, Folič,
Popovič, Vučekovič, Rasovič, Ko
vačevič, Stanič, (Corič,, Milič, To
dorovič, Rogošič.'

Sodnik: Ilič iz Zagreba.

Vojvodina: Vareš, Svinjarevič,
Vučinič, Radovič, Nikolič, Bena, Ta
kač, Lamba, Pavlič, Jergič, Aleksič.

Strelci: Pavlič v 33., Aleksič v 37. 
in Lamba v 38. min. za Vojvodino, 
Gasič v 49. in Smajlovič v 65. mi
nuti za Železničar.

Sodnik Rukavina je sodil dobro.

PARTIZAN : BUDUČNOST 3:0 (0:0) 
Beograd, 21. okt. Pred 20.000 gle

dalci je Partizan šele v drugem 
delu strl odpor Budučnosti. Pred 
začetkom tekme so nogometaši in 
gledalci z eno minutnim molkom 
počastili spomin1 ponesrečenih no
gometašev Belina, Lazareviča, Josi- 
poviča in plavalca Skanate. Igralci

Partizan
Dinamo
Beograd
Crvena zvezda
Sarajevo
Radnički
Željezničar
Budučnost
Velež
Hajduk
Vojvodina
Novi Sad
Rijeka
Sloboda

7 5 11 19:9 11
7 4 3 0 17:9 11
7 4 2 1 14:10 10 
7 3 3 1 7:6 9
7 4 12 10:9
7 3 2 2 13:8
7 3 13 10:9 
7 2 2 3 7:9
7 2 2 3 7:11
7 3 0 4 (5:10
7 2 14 12:13
7 2 1 4 9:13
7 2 0 5 6:13
7 0 1 6 6:14

ATLETSKI MNOGOBOJI

Rekordi v Celju

Občinska zveza za telesno 
kulturo Center je organizirala 
zaključno jesensko tekmovanje 
osemletk v košarki, rokometu 
In med dvema ognjema. Nasto

pilo je 10 šol z 200 pionirji 90 
pionirkami. Prireditev je bila v 
okviru Jugoslovanskih pionir
skih iger.

Prva mesta so dosegli: ro
komet — pionirji OS Poljane,

pionirke OŠ Prežihov Voranc, 
košarka — pionirji OS Prežihov 
Voranc, med dvema ognjema — 
pionirji OŠ Poljane, pionirke 
OŠ Prežihov Voranc.

Celje, 21. okt. — Kladivar je 
od 19. do 21. oktobra organiziral 
v Celju prvenstvo v mnogoboju, 
na katerem je bilo doseženih več 
republiških in državnih rekor
dov. Lubejeva je postavila dva 
nova državna rekorda za mla
dinke v troboju in peteroboju, 
Vravnik nov državni rekord za 
starejše mladince v deseteroboju 
s članskim orodjem. Pionir Me
dvešček nov državni rekord za 
pionirje v skoku v višino in Ka
valar nov državni rekord v tro
boju.

Rezultati — deseteroboj — 
starejši mladinci: Vravnik 6442 
(prej Brodnik 6092), rezultati 
Vravnika 11.2, 685, 14.37, 170, 
52.8, 15.7, 42.63, 360, 51.26, 4:44,8), 
peteroboj — mladinke: Lubej

Miro Vesel
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Danes dopoldne je bila v 
ni sobi Zavoda za rehabilita - 
jo invalidov LRS ustanov^ 
skupščina Zveze za šport 
rekreacijo invalidov. 35 naV^;h 
čih delegatov od 45 povabile** 
iz LRS, je v celoti sprejelo 
lo in osnutek Iniciativnega^ ° t 
bora Zveze za invalidski sp 

k in rekreacijo. Organizirana a.^ 
▼ javnost invalidov izhaja šele g 
A let po drugi svetovni vojni- v.g 
J večja športna aktivnost Pa 
$ terjala, da so bile osnovane . 

sebne športne komisije ter o.,g 
štva in sekcije, ki so v??0v, 
razna tekmovanja inva ^ ko- 
več ali manj bolj kampan.1sJ*2, 
Po dosedanjem delu je bilo 11 L 
no potrebno osnovati strokov' 
zvezo, ki bi vodila športno ^ 
iavrnnst invalidov. Tako

ki je pripr®^

i
0

v preteklem letu osnovan 
ciativni odbor, k4 ^r'r,r
vse potrebno za 
strokovne zveze, ru 
poročilu predsednika Inicia j, 
nega odbora tov. Vesela so P^j 
šotni z gotovimi dopolnit^? ^
sprejeli v celoti nov statut
okvirni proračun nove ZV j.
Tako je LRS prva, ki spreJ x 
nja obliko dela invalidov 
športnikov.

Tesneje pa se bo treba !£ev 
povezati z Zvezo Zveze bo 
NOB. tlldi

Skupščino je pozdravu ^ 
predsednik Zveze vojaških ^ 
validov Srbije ter predsta., 
VŠTV dr. Sef. Le-ta je PriPj^ 
nil, da bi se s sodelova 
VŠTV lahko vzgojili tud1. t* 
ki bi nato služili novi Zve*^' 
vse uspešnejše delo pri 111 
dih športnikih. ,ravf*

Ob zaključku je P°, 
skupščino tudi predse ^ 
ZTKS tov. Zemljarič ter l^o 
zil prepričanje v vsestra^e 
sodelovanje nove st.T0%e^‘, 
zveze

Seveda so pred novim
nim odborom zelo velike fi
ge. Treba bo vzgojiti in si PJ, 
dobiti strokovnjake za ir>yas0- 
ski šport ter organizirati 0i 
delovanje z zdravstveno slu 
Tako naj ne bo društva ali s 
cije, ki ne bi imela v svoji ^ 
di zdravnika, ki bo skrbe^gjj' 
fizično in duševno delo in ^ 
do v. Prav tako bo tudi še ;g. 
dalje tesno sodelovanje z ^ ^ 
z o- vojaških vojnih invalidovi;

A je bila do sedaj nositeljica 
V akcij invalidov — športni^ jj

vsemi ostalimi z'vg^ 
mi ZTKS. Tako bo nova

svojim družbeno 
vsekakor

1 fif
delom vsekakor lahko 
mogla k vse večjemu ter„H iij'

-5? in' 
m so ]ežičnemu razvoju športa ie

validi. V imenu IO ZT* rf/ 
tov. Zemljarič podelil tu 
plome zasluženim članom* AfO' 

Za predsednika nove 
kovne zveze za šport in 
acijo invalidov, ki jo boCUJI.IU JLIlvčlliUUV, IVI ,!.v-nl*. •
trinaistčlanski izvršni odb^e5e|g
bil izvoljen tov. Miro, ^ ,r. 
Po zaključku skupščine n<JneK^ 
rade volje odgovoril na 
vprašanj.

Kakšne so nove nalo£e
z«? . Dravj— Moramo poiskati jllf po
novo vsebino dela. Grad*+ +1 

dosedanjih izkveneS,;t

3926 (12.3, 860, 144, 550, 26.1), 
Šerbec 3524. Člani: Koražija
1770, starejši mladinci: Štajner 
2434, troboj — mlajši mladinci: 
Medvešček 2024, peteroboj — 
mlajši mladinci: Veselak 2124, 
troboj — pionirji: Kavalar 1840, 
*“ke: Lubej 2.248, Šerbec 
1.842,_ clanice: Potočnik 1.683. 
Ostali boljši rezultati: .višina: 
Vivod 185, Medvešček 184 (pio
nirski in ml. mladinski državni 
rekord), daljina: Vravnik 665 
Brodnik 662, krogla: Vravnik 
14.32, 100 m: Vravnik 11.2, disk: 
Brodej 45.10. — Ženske — 80 m 
ovire: Šerbec 12.3, Lubej' 12 3 
100 m: Lubej 12.4, 200 m: Lubej 
26.1, višina: Lubej 146, krogla: 
Potočnik 10.48, daljina: Lu-
bej 5.50.

mo na aosectanjin 
Vsebina dela se mora Pf ^ 
na osnovne organizacij '^ji** 
morajo pričeti s koordim 
delom. Mimo osnovnih 
vanj društev v občinah m gjn1 
jih bomo, stremeli tudi rf^li** 
tesnejše sodelovanje z^ 1 jj ^
ostalih republik, udeležmj^e^
oomo teKmovanj v ~ .
merilu, se srečavali s tuj 
validi v inozemstvu ter.fio v 
za vse večjo popularizacij 
validskega športa'. Skratka^n,
beli bomo za resnično v •
sko rehabilitacijo invaim 0j*g3 
je končno tudi cilj n°v 
nizacije. ^

Koliko članov je za 
sedanja organizacija? p°'

— Okoli 2000. Sedaj 
leg vzgoje prepotrebneg 
skrbeli tudi za vse veY,^i i1 , 
žičnost. Uvedli bomo J -e P*-'.iunuiai,. uvean uun*« ;e r , 
katere nove telesnovzg J

•ne z?. y 
invabrtu

aj v e - - u'- .j,
noge, ki so primerne 
mezno stopnjo ^fali 
Prav tako bomo prire2_0rtm* 

zdravimi SPsrečanja


